

ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼

ਸੇਵਾ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ

ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਦੀ ਮਿਤੀ: ਮਾਰਚ 2018

ਇਹ ਸੇਵਾ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ("ਸ਼ਰਤਾਂ") ਉਹਨਾਂ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦਾ ਵਰਣਨ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ 'ਤੇ ਸਰਵਿਸ ਮੈਨਜ਼ਮੈਂਟ ਗਰੁੱਪ, ਐਲ.ਐਲ.ਸੀ. ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਸੰਬੰਧਿਤ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ("ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ." ਜਾਂ "ਅਸੀਂ" ਜਾਂ "ਸਾਨੂੰ") ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੇਬਾਈਲ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨਾਂ ਸਮੇਤ ਵੈਬਸਾਈਟਾਂ, ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਤੇ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ, ਜਿਸ ਤੇ ਜਾਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਤਕ ਇਹ ਸ਼ਰਤਾਂ ਜੁੜਿਆਂ ਹੋਈਆਂ ਹਨ ਜਾਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਹਵਾਲਾ ਹੈ (ਸਮੂਹਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ, "ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼")।

ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਇਨ੍ਹਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਪੜ੍ਹੋ; ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਚਕਾਰ ਇੱਕ ਕਨੂੰਨੀ ਸਮਝੌਤਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।

ਕਿਸੇ ਵੀ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸੇਵਾ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ, ਤੁਸੀਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਹੋ ਅਤੇ ਇਸ ਗੱਲ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਲਈ ਯੋਗ ਹੋ ਅਤੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਮਰੱਥ ਹੋ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਮਾਲਕ ਦੀ ਤਰਫੋਂ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਇਹਨਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੀ ਤੁਹਾਡੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਮਾਲਕ ਅਤੇ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਦੇ ਵਿੱਚ ਹੋਏ ਸਮਝੌਤੇ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨਾ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਗੱਲ ਦੀ ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ ਕਰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਮਾਲਕ ਤੇ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ।

ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਨੋਟ: ਇਨ੍ਹਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਵਿੱਚ ਉਹ ਪ੍ਰਬੰਧ ਹਨ ਜੋ ਸਾਡੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਸੀਮਤ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਅੰਤਮ ਅਤੇ ਬਾਇੰਡਿੰਗ ਆਰਬਿਟਰੇਸ਼ਨ ਦੁਆਰਾ ਕਿਸੇ ਵਿਵਾਦ ਦੇ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਰਗ ਜਾਂ ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ ਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਵਜੋਂ ਨਹੀਂ, ਕਿਸੇ ਵਿਵਾਦ ਨੂੰ ਹੱਲ ਕਰਨ ਦੀ ਮੰਗ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਹੇਠਾਂ "ਕਰਾਰ ਦੀ ਵੈਧਤਾ, ਵਾਰੰਟੀਆਂ ਦਾ ਬੇਦਾਅਵਾ ਅਤੇ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਦੀਆਂ ਸੀਮਾਵਾਂ" (ਸੈਕਸ਼ਨ 7) ਅਤੇ "ਵਿਵਾਦ ਦਾ ਹੱਲ" (ਸੈਕਸ਼ਨ 9) ਹੇਠਾਂ ਵੇਖੋ।

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸੇਵਾ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਵਿੱਚ ਨਿਰਧਾਰਤ ਸਾਰੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਨਹੀਂ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ।

1. ਨਿਯਮਾਂ ਵਿੱਚ ਬਦਲਾਅ

ਇਹਨਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੇ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਦੀ ਮਿਤੀ ਇਸ ਵੈੱਬਪੇਜ ਦੇ ਸਿਖਰ 'ਤੇ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਨਵੀਆਂ ਸੁਵਿਧਾਵਾਂ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਾਂਗੇ, ਅਸੀਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਬਦਲ ਸਕਦੇ ਹਾਂ। ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਅਪਡੇਟ ਕਰਕੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਬਦਲ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਜਿਹੀ ਬਦਲਾਅ ਦੇ ਪਾਬੰਦ ਹੋ; ਇਸ ਲਈ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਕਰਨ ਲਈ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਇਸ ਪੇਜ ਨੂੰ ਦੇਖਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਕਿਸੇ ਵੀ ਬਦਲੀ ਹੋਈ ਸ਼ਰਤ ਨੂੰ ਪੋਸਟ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਦੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਤੁਹਾਡੀ ਨਿਰੰਤਰ ਵਰਤੋਂ ਬਦਲੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੀ ਤੁਹਾਡੀ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਹੈ। ਬਦਲੀਆਂ ਹੋਈਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਬਾਰੇ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾਂ, ਨੋਟਿਸਾਂ ਜਾਂ ਕਥਨ ਦੇ ਸਾਰੇ ਪਿਛਲੇ ਸੰਸਕਰਣਾਂ ਤੋਂ ਗਾਹਾਂ ਵੱਧ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ, ਪਰ ਬਦਲਾਅ ਪਿਛਾਖੜੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ ਹੋਣਗੇ।

2. ਵਾਧੂ ਸ਼ਰਤਾਂ

ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੁਆਰਾ ਜਾਂ ਉਸਦੇ ਰਾਹੀਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣ ਵਾਲੀਆਂ ਕੁਝ ਸੇਵਾਵਾਂ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੋਬਾਈਲ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨਾਂ, ਸਵੀਪਸਟੇਕਸ, ਆਫਰ ਦੇ ਕੰਟੈਸਟ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸੇਵਾਵਾਂ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਵਾਧੂ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੁਆਰਾ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ ("ਵਾਧੂ ਸ਼ਰਤਾਂ")। ਅਜਿਹੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਵਾਧੂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਾਧੂ ਸ਼ਰਤ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਜੇ ਵਾਧੂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦਾ ਕੋਈ ਪ੍ਰਬੰਧ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਵਸਥਾ ਨਾਲ ਟਕਰਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਵਾਧੂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਵਿਚ ਇਕਸਾਰਤਾ ਦੀ ਹੱਦ ਤੱਕ ਇਕਸਾਰ ਰਹਿਤ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਉੱਤੇ ਹਾਵੀ ਹੋਣਗੀਆਂ।

3. ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਮੱਗਰੀ

ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼, ਸਮੇਤ ਕੋਈ ਵੀ ਜਾਣਕਾਰੀ, ਗ੍ਰਾਫਿਕਸ, ਚਿੱਤਰ, ਕਲਾਕਾਰੀ, ਟੈਕਸਟ, ਵੀਡੀਓ ਕਲਿੱਪ, ਅੰਕੜਿਆਂ ਦਾ ਸੰਕਲਨ, ਸਾਫਟਵੇਅਰ, ਆਡੀਓ ਕਲਿੱਪ, ਟ੍ਰੇਡਮਾਰਕ, ਸੇਵਾ ਦੇ ਨਿਸ਼ਾਨ, ਲੋਗੋ, ਟ੍ਰੇਡ ਨਾਮ ਅਤੇ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਤੇ, ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਉਸਦੇ ਰਾਹੀਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਦੂਜੀ ਸਮੱਗਰੀ (ਸਮੂਹਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ, "ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਮੱਗਰੀ") ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ., ਸਾਡੇ ਸਹਿਯੋਗੀਆਂ, ਸਾਥੀਆਂ, ਲਾਇਸੈਂਸ ਦੇਣ ਵਾਲੀਆਂ ਜਾਂ ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ ਵਾਲੀਆਂ ਕੰਪਨੀਆਂ ਦੀ ਮਲਕੀਅਤ ਹਨ ਅਤੇ ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਜ ਅਤੇ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਕਾਪੀਰਾਈਟ, ਟ੍ਰੇਡਮਾਰਕ ਪੇਟੈਂਟ ਅਤੇ ਹੋਰ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਦੇਵਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹਨ। ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਸੀਮਤ ਲਾਇਸੈਂਸ ਭਾਗ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਜਾਂ ਲਾਗੂ ਕਾਨੂੰਨ ਅਨੁਸਾਰ ਲੋੜੀਂਦੇ, ਨਾ ਤਾਂ ਕਾਪੀਰਾਈਟਸ, ਟ੍ਰੇਡਮਾਰਕ, ਹੋਰ ਬੌਧਿਕ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦਾ ਕੋਈ ਹਿੱਸਾ ਸਾਡੀ ਪੂਰਤੀ ਲਿਖਤੀ ਸਹਿਮਤੀ ਦੇ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ, ਜਾਂ ਪੂਰਾ ਜਾਂ ਅੰਸ਼ਕ ਰੂਪ ਵਿਚ ਵਰਤਿਆ, ਦੁਬਾਰਾ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ, ਨਕਲ ਕੀਤਾ, ਵੇਚਿਆ, ਦੁਬਾਰਾ ਵੇਚਿਆ, ਵਰਤਿਆ, ਜਾਂ ਬਦਲਿਆ ਜਾਂ ਤਾਂ ਹੋਰ ਕਿਸੇ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਸ਼ੇਅਰ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਮੱਗਰੀ ਦੀ ਅਣਅਧਿਕਾਰਤ ਵਰਤੋਂ ਕਾਪੀਰਾਈਟ, ਟ੍ਰੇਡਮਾਰਕ ਅਤੇ ਹੋਰ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਹਨਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ (ਅਤੇ ਨਾਲ ਹੀ ਕਿਸੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਐੱਸ.ਐੱਮ.ਜੀ. ਸਮੱਗਰੀ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਤ ਕੋਈ ਵੀ ਵਾਧੂ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ) ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਹੋ, ਤਾਂ ਐੱਸ.ਐੱਮ.ਜੀ. ਤੁਹਾਨੂੰ ਐੱਸ.ਐੱਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਣ ਅਤੇ ਵਰਤਣ ਲਈ ਇੱਕ ਨਿੱਜੀ, ਰੱਦ ਕਰਨ ਯੋਗ, ਗੈਰ-ਨਿਵੇਕਲਾ, ਗੈਰ-ਤਬਾਦਲਾਯੋਗ, ਸੀਮਤ ਲਾਇਸੈਂਸ (ਉਪਲਾਇਸੈਂਸ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ) ਅਤੇ ਇਹਨਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਐੱਸ.ਐੱਮ.ਜੀ. ਸਮੱਗਰੀ ਨੂੰ ਸਿਰਫ ਆਪਣੀ ਖੁਦ ਦੀ ਨਿੱਜੀ ਵਰਤੋਂ ਲਈ ਡਾਉਨਲੋਡ, ਪ੍ਰਿੰਟ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਕਾਪੀ ਕਰਨ ਲਈ ਦਿੰਦੀ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਐੱਸ.ਐੱਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਵਪਾਰਕ ਰਾਜ ਅਤੇ ਮੂਰਤੀਗਤ ਬੌਧਿਕ ਜਾਇਦਾਦ ਦਾ ਲਾਇਸੈਂਸ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਏਗਾ ਜਾਂ ਨਾ ਤਾਂ ਖੁਲਾਸਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਤੁਸੀਂ ਮੰਨਦੇ ਹੋ ਕਿ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਪੰਨਿਆਂ ਨੂੰ ਉਤਪੰਨ ਕਰਨ ਲਈ ਬਣਾਏ ਗਏ ਐਚ.ਟੀ.ਐਮ.ਐਲ. ਕੋਡ ਐੱਸ.ਐੱਮ.ਜੀ. ਦੇ ਕਾਪੀਰਾਈਟਸ ਦੁਆਰਾ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਇੱਥੇ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੇ ਸਾਰੇ ਅਧਿਕਾਰ ਸਪਸ਼ਟ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਐੱਸ.ਐੱਮ.ਜੀ. ਦੁਆਰਾ ਰਾਖਵੇਂ ਹਨ।

ਤੁਸੀਂ ਸਹਿਮਤ ਹੋ ਕਿ ਜਦੋਂ ਤਕ ਐੱਸ.ਐੱਮ.ਜੀ. ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਲਈ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਲਿਖਤ ਅਧਿਕਾਰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਨਹੀਂ ਕਰਦੀ, ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਕਰੋਗੇ:

- a. ਐੱਸ.ਐੱਮ.ਜੀ. ਦੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੱਗਰੀ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਕੰਮ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨਾ (ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੁਹਾਡੀ ਆਪਣੀ ਵੈਬਸਾਈਟ) ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਜਨਤਕ ਜਾਂ ਵਪਾਰਕ ਢੰਗ ਨਾਲ ਐੱਸ.ਐੱਮ.ਜੀ. ਸਮੱਗਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨਾ;
- b. ਕਾਪੀਰਾਈਟ, ਟ੍ਰੇਡਮਾਰਕ ਜਾਂ ਹੋਰ ਬੌਧਿਕ ਜਾਇਦਾਦ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਬਾਰੇ ਕੋਈ ਨੋਟਿਸ ਨੂੰ ਬਦਲਣਾ ਜੋ ਐੱਸ.ਐੱਮ.ਜੀ. ਸਮੱਗਰੀ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ; ਜਾਂ
- c. ਕਿਸੇ ਵੀ ਐੱਸ.ਐੱਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਨਾਲ "ਡੀਪ ਲਿੰਕ" ਕਰਨਾ (ਅਰਥਾਤ, ਐੱਸ.ਐੱਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਇੱਕ ਦੇ ਹੋਮ ਪੇਜ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਪੇਜ ਦਾ ਲਿੰਕ)।

ਐੱਸ.ਐੱਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਉਸਦੇ ਰਾਹੀਂ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਿਤ ਕੀਤੇ ਟ੍ਰੇਡਮਾਰਕ, ਚਿਨ੍ਹ ਅਤੇ ਸਰਵਿਸ ਨਿਸ਼ਾਨ ("ਮਾਰਕਸ") ਦੀ ਮਾਲਕ ਐੱਸ.ਐੱਮ.ਜੀ. ਜਾਂ ਤੀਜੇ ਧਿਰ ਹਨ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਐੱਸ.ਐੱਮ.ਜੀ. ਜਾਂ ਅਜਿਹੇ ਤੀਜੇ ਧਿਰਾਂ ਦੀ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਲਿਖਤ ਇਜਾਜ਼ਤ ਤੋਂ ਬਗੈਰ ਨਿਸ਼ਾਨਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਤੇ ਪਾਬੰਦੀ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਐੱਸ.ਐੱਮ.ਜੀ. ਦੁਆਰਾ ਐੱਸ.ਐੱਮ.ਜੀ. ਸਮੱਗਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਕਿਵੇਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ, ਤਾਂ privacyofficer@smg.com 'ਤੇ ਈਮੇਲ ਕਰੋ।

4. ਐੱਸਐਮਜੀ ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੀ ਵਰਤੋਂ

- 4.1. **ਯੋਗਤਾ:** ਐੱਸ.ਐੱਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਉਹਨਾਂ ਬੱਚਿਆਂ ਦੁਆਰਾ ਵਰਤੋਂ ਲਈ ਨਹੀਂ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਉਮਰ ਉਸ ਤੋਂ ਘੱਟ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਿਵਾਸ ਦੇ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਕਾਨੂੰਨੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਆਗਿਆ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੇ ਨਿੱਜੀ ਅੰਕੜਿਆਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰੋਸੈਸ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤੀ ਦੇ ਸਕਣ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਸਹਿਮਤੀ ਦੇਣ ਦੀ ਉਮਰ ਤੋਂ ਘੱਟ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਐੱਸ.ਐੱਮ.ਜੀ. ਦੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ।

4.2. ਤੁਹਾਡਾ ਅਕਾਊਂਟ: ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੀਆਂ ਕੁਝ ਸੁਵਿਧਾਵਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਅਕਾਊਂਟ ("ਅਕਾਊਂਟ") ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਬਾਰੇ ਸਹੀ, ਮੌਜੂਦਾ ਅਤੇ ਸੰਪੂਰਨ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ, ਬਣਾਈ ਰੱਖਣ ਅਤੇ ਅਪਡੇਟ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਜਾਂ ਇਕਾਈ ਦਾ ਰੂਪ ਧਾਰਨ ਕਰਨ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਵਿਅਕਤੀ ਜਾਂ ਇਕਾਈ ਨਾਲ ਆਪਣੀ ਪਛਾਣ ਜਾਂ ਮਾਨਤਾ ਨੂੰ ਗਲਤ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਪੇਸ਼ ਨਹੀਂ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੋ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਵਿਅਕਤੀ ਦਾ ਯੂਜ਼ਰ ਨਾਮ, ਪਾਸਵਰਡ ਜਾਂ ਅਕਾਊਂਟ ਦੀ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਵਿਅਕਤੀ ਦਾ ਨਾਮ, ਸਮਾਨਤਾ, ਆਵਾਜ਼, ਚਿੱਤਰ ਜਾਂ ਫੋਟੋ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਗੱਲ ਲਈ ਵੀ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਯੂਜ਼ਰ ਨਾਮ, ਪਾਸਵਰਡ, ਹੋਰ ਅਕਾਊਂਟ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ, ਜਾਂ ਅਕਾਊਂਟ ਦੀ ਹੋਰ ਕਿਸੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਅਣਅਧਿਕਾਰਤ ਵਰਤੋਂ, ਜਾਂ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਦੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਘਟਨਾ ਦੀ ਸੂਚਨਾ privacyofficer@smg.com 'ਤੇ ਤੁਰੰਤ ਦਿਓਗੇ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੇ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਦਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਤਾ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਇੱਕ ਅਕਾਊਂਟ ਬਣਾ ਕੇ, ਤੁਸੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਤੁਹਾਡੇ ਖਾਤੇ ਨੂੰ ਚਾਲੂ ਕਰਨ ਵੇਲੇ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਗਏ ਈਮੇਲ ਪਤੇ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਦੂਜਿਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣਾ ਅਕਾਊਂਟ ਵਰਤਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਨਾ ਦਿਓ। ਦੂਸਰੇ ਦੁਆਰਾ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਰਤੋਂ ਸਮੇਤ ਜਿਸ ਨੂੰ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਅਕਾਊਂਟ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਅਕਾਊਂਟ ਦੀ ਸਾਰੀ ਵਰਤੋਂ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋ।

4.3. ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀਆਂ:

ਕੇਵਲ ਕਾਨੂੰਨੀ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ। ਤੁਸੀਂ ਸਹਿਮਤ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕੇਵਲ ਕਾਨੂੰਨੀ ਕੰਮਾਂ ਲਈ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰੋਗੇ। ਤੁਸੀਂ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਜਿਹੇ ਢੰਗ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਵਰਤੋਗੇ ਜੋ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਦੇ ਸਰਵਰਾਂ ਜਾਂ ਨੈਟਵਰਕਸ ਨੂੰ ਨੁਕਸਾਨ ਪਹੁੰਚਾਏ, ਅਯੋਗ ਕਰੇ, ਬੋਝ ਪਾਵੇ ਜਾਂ ਵਿਗਾੜ ਸਕੇ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਧਿਰ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਅਤੇ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੇ ਅਨੰਦ ਵਿੱਚ ਰੁਕਾਵਟ ਪੈਦਾ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਗੈਰਕਾਨੂੰਨੀ ਜਾਂ ਅਣਅਧਿਕਾਰਤ ਕੰਮਾਂ ਲਈ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ। ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਗੱਲ ਤੇ ਵੀ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਹੈਕਿੰਗ, ਪਾਸਵਰਡ ਦੀ ਮਾਈਨਿੰਗ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਸਾਧਨਾਂ ਰਾਹੀਂ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼, ਦੂਜੇ ਉਪਭੋਗਤਾਵਾਂ ਦੇ ਅਕਾਊਂਟਾਂ ਜਾਂ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਦੇ ਕੰਪਿਊਟਰ ਸਿਸਟਮਾਂ ਜਾਂ ਨੈਟਵਰਕਾਂ ਤੱਕ ਅਣਅਧਿਕਾਰਤ ਪਹੁੰਚ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਨਹੀਂ ਕਰੋਗੇ। ਉਪਰੋਕਤ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਸੀਮਤ ਕੀਤੇ ਬਗ਼ੈਰ, ਤੁਸੀਂ ਸਹਿਮਤ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਰੋਗੇ (ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਉਕਸਾਉਗੇ ਜਾਂ ਆਗਿਆ ਦੇਵੋਗੇ):

- a. ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਜਾਂ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਮੱਗਰੀ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹਿੱਸੇ ਦੀ ਨਕਲ ਕਰਨਾ, ਬਦਲਾਅ ਕਰਨਾ, ਅਨੁਕੂਲ ਬਣਾਉਣਾ, ਅਨੁਵਾਦ ਕਰਨਾ, ਉਲਟ ਇੰਜੀਨੀਅਰਿੰਗ ਕਰਨਾ, ਡੀਕੋਡ ਕਰਨਾ ਜਾਂ ਹੋਰ ਕਿਸੇ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਪਹੁੰਚ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਨਾ;
- b. ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਜਾਂ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਮੱਗਰੀ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਪੀਰਾਈਟ, ਟ੍ਰੇਡਮਾਰਕ ਜਾਂ ਹੋਰ ਮਲਕੀਅਤ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰ ਦੇ ਨੋਟਿਸਾਂ ਨੂੰ ਹਟਾਉਣਾ;
- c. ਸਾਡੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀਆਂ ਸੁਵਿਧਾਵਾਂ ਜਾਂ ਯੋਕਾਯੜੀ ਦੀ ਰੋਕਥਾਮ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਸੁਵਿਧਾਵਾਂ ਜੋ ਕਿਸੇ ਵੀ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਮੱਗਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਜਾਂ ਨਕਲ ਕਰਨ ਨੂੰ ਰੋਕਣਾ ਜਾਂ ਸਾਡੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਜਾਂ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਮੱਗਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ 'ਤੇ ਸੀਮਾਵਾਂ ਲਾਗੂ ਕਰਨਾ;
- d. ਜਾਣ-ਬੁਝ ਕੇ ਵਾਇਰਸ, ਟ੍ਰੋਜਨ, ਵਾਰਮਸ, ਲੋਜਿਕ ਬੰਬ, ਸਪਾਈਵੇਅਰ, ਮਲਵੇਅਰ, ਜਾਂ ਹੋਰ ਖਤਰਨਾਕ ਜਾਂ ਤਕਨੀਕੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਨੁਕਸਾਨਦੇਹ ਸਮੱਗਰੀ ਪੇਸ਼ ਕਰਕੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਦੁਰਵਰਤੋਂ ਕਰਨਾ;
- e. ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹਿੱਸੇ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਣ, ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ, ਖੁਰਚਣ ਜਾਂ ਇੰਡੈਕਸ ਕਰਨ ਲਈ ਕੋਈ ਰੋਬੋਟ, ਮੱਕੜੀ, ਸਾਈਟ ਖੋਜ/ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ, ਜਾਂ ਕੋਈ ਹੋਰ ਸਵੈਚਾਲਤ ਉਪਕਰਣ, ਪ੍ਰੋਕਿਰਿਆ ਜਾਂ ਸਾਧਨ ਵਰਤਣਾ;
- f. ਕਿਰਾਏ ਤੇ, ਲੀਜ਼ ਤੇ, ਉਧਾਰ ਦੇਣਾ, ਵੇਚਣਾ, ਸਬਲਾਇਸੈਂਸ ਦੇਣਾ, ਸਪੁਰਦ ਕਰਨਾ, ਵੰਡਣਾ, ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਤ ਕਰਨਾ, ਤਬਾਦਲਾ ਕਰਨਾ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਕਾਰਨ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੀ ਕੋਈ ਸੁਵਿਧਾ ਜਾਂ ਕਾਰਜਕੁਸ਼ਲਤਾ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤੀਜੇ ਧਿਰ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਰਨ ਕਰਕੇ ਉਪਲਬਧ ਕਰਵਾਉਣਾ, ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸੇਵਾਵਾਂ ਨੂੰ ਅਜਿਹੇ ਨੈਟਵਰਕ 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜਿੱਥੇ ਉਹ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਇੱਕ ਤੋਂ ਵੱਧ ਉਪਕਰਣਾਂ ਦੁਆਰਾ ਵਰਤੇ ਜਾਣ ਵਿੱਚ ਸਮਰੱਥ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਮੇਤ;
- g. ਵੈਬ ਪੇਜਾਂ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹਿੱਸੇ ਨੂੰ ਮੁੜ ਫਾਰਮੈਟ ਜਾਂ ਤਿਆਰ ਕਰਨਾ ਜੋ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਹਨ;
- h. ਸਵੈਚਾਲਤ ਤਰੀਕਿਆਂ ਦੁਆਰਾ ਜਾਂ ਝੂਠੇ ਜਾਂ ਯੋਕਾਯੜੀ ਦਿਖਾਵਿਆਂ ਦੇ ਤਹਿਤ ਇੱਕ ਤੋਂ ਵੱਧ ਖਾਤਾ ਬਣਾਉਣਾ; ਜਾਂ
- i. ਕਿਸੇ ਵੀ ਹੋਰ ਉਪਭੋਗਤਾ ਬਾਰੇ ਉਸਦੀ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਲਿਖਤ ਸਹਿਮਤੀ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਨਿੱਜੀ ਡੇਟਾ ਇਕੱਤਰ ਕਰਨਾ ਜਾਂ ਸਟੋਰ ਕਰਨਾ।

ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੀ ਅਣਅਧਿਕਾਰਤ ਵਰਤੋਂ ਜਾਂ ਦੁਰਵਰਤੋਂ ਦੇ ਨਤੀਜੇ। ਤੁਸੀਂ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਦਾ ਤੁਹਾਡਾ ਅਧਿਕਾਰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਨਿਯਮਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਉਲੰਘਣਾ ਕਰਨ ਤੇ ਤੁਰੰਤ ਖਤਮ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਦੇ ਕੋਲ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਨੋਟਿਸ ਦੇ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਤਕ ਤੁਹਾਡੀ ਪਹੁੰਚ ਨੂੰ ਬੰਦ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਹਨਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਾਧੂ ਲਾਗੂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਵਿੱਚ ਨਿਰਧਾਰਤ ਲੋੜਾਂ ਜਾਂ ਮਨਾਹੀਆਂ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਕਰਦੇ ਹੋ। ਜੇ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਲਈ ਆਖਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਸਾਈਟ ਸਮੱਗਰੀ ਦੀਆਂ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀਆਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਪੀ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਕਰਨ ਜਾਂ ਨਸ਼ਟ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੋ।

ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੀ ਅਣਅਧਿਕਾਰਤ ਵਰਤੋਂ ਅਤੇ ਦੁਰਵਰਤੋਂ ਦੀ ਸਖਤ ਮਨਾਹੀ ਹੈ; ਹਾਲਤਾਂ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ, ਤੁਸੀਂ ਨੁਕਸਾਨ ਲਈ ਜਨਤਕ ਹਰਜਾਨੇ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਅਪਰਾਧਿਕ ਮੁਕੱਦਮੇ ਦੇ ਹੱਕਦਾਰ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਇਨ੍ਹਾਂ

ਸਰਤਾਂ ਦੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਉਲੰਘਣਾ ਜਾਂ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੀ ਅਣਅਧਿਕਾਰਤ ਵਰਤੋਂ ਜਾਂ ਦੁਰਵਰਤੋਂ ਬਾਰੇ ਕਾਨੂੰਨ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਰੱਖਦਾ ਹੈ। ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਣਅਧਿਕਾਰਤ ਵਰਤੋਂ ਜਾਂ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੀ ਦੁਰਵਰਤੋਂ ਹੋਣ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ, ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਦਾ ਤੁਹਾਡਾ ਅਧਿਕਾਰ ਤੁਰੰਤ ਬੰਦ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਨੋਟਿਸ ਦੇ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਤੱਕ ਤੁਹਾਡੀ ਪਹੁੰਚ ਨੂੰ ਖਤਮ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ (ਟੈਕਸਟ ਮੈਸੇਜਿੰਗ ਫੀਸ ਸਮੇਤ) ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਖਰਚਿਆਂ, ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਖਰਚਿਆਂ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ। ਤੁਸੀਂ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਖਰਚਿਆਂ, ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਖਰਚਿਆਂ ਲਈ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸਮਾਰਟਫੋਨ, ਟੈਬਲੇਟ ਜਾਂ ਹੋਰ ਕਿਸੇ ਮੋਬਾਈਲ ਉਪਕਰਣ 'ਤੇ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਵਰਤਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਵਾਈ-ਫਾਈ ਜਾਂ ਭਾਗੀਦਾਰ ਮੋਬਾਈਲ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਦੇ ਵੱਲੋਂ ਵਾਇਰਲੈਸ ਸੇਵਾ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਕੁਝ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨੂੰ ਟੈਕਸਟ ਮੈਸੇਜਿੰਗ (ਐਸ.ਐਮ.ਐਸ. ਜਾਂ ਐਮ.ਐਮ.ਐਸ.) ਸਮਰੱਥਾ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਸਹਿਮਤ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਮੋਬਾਈਲ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਤੋਂ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੇ ਸਾਰੇ ਸੁਨੇਹਿਆਂ ਅਤੇ ਡੇਟਾ ਦੇ ਖਰਚਿਆਂ ਲਈ ਆਪ ਹੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋ। ਅਸੀਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਟੈਕਸਟ ਮੈਸੇਜਿੰਗ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ ਵੱਖਰਾ ਚਾਰਜ ਨਹੀਂ ਲਗਾਉਂਦੇ ਜੋ ਅਸੀਂ ਪੇਸ਼ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਪਰ ਸੰਦੇਸ਼ ਅਤੇ ਡੇਟਾ ਰੇਟ ਲਾਗੂ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਸਾਰੇ ਖਰਚੇ ਤੁਹਾਡੇ ਮੋਬਾਈਲ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਦੁਆਰਾ ਬਿਲ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਭੁਗਤਾਨ ਯੋਗ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਕੀਮਤਾਂ ਦੇ ਪਲਾਨਾਂ ਅਤੇ ਵੇਰਵਿਆਂ ਲਈ ਆਪਣੇ ਮੋਬਾਈਲ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ। ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਟੈਕਸਟ ਸੁਨੇਹਿਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਦੇਰੀ ਜਾਂ ਟੈਕਸਟ ਸੁਨੇਹੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਸਫਲਤਾ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਸਪੁਰਦਗੀ ਤੁਹਾਡੇ ਮੋਬਾਈਲ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਪ੍ਰਸਾਰਣ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਟੈਕਸਟ ਸੁਨੇਹੇ ਸਾਰੇ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਹਰ ਸਮੇਂ ਉਪਲਬਧ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਟੈਕਸਟ ਸੁਨੇਹੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਦੇ ਨਤੀਜੇ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਸਾਡੇ ਤੋਂ ਟੈਕਸਟ ਸੁਨੇਹੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਸਾਡੀ ਵੱਲੋਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਭੇਜਣ ਵਾਲੇ ਟੈਕਸਟ ਸੁਨੇਹਿਆਂ ਦੀ ਬਾਰੰਬਾਰਤਾ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੇ ਲੈਣ-ਦੇਣ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰੇਗੀ। ਟੈਕਸਟ ਸੁਨੇਹਿਆਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੋ ਕੇ, ਤੁਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਤੁਹਾਨੂੰ ਟੈਕਸਟ ਸੁਨੇਹੇ ਭੇਜਣ ਲਈ ਇੱਕ ਆਟੋਮੈਟਿਕ ਡਾਇਲਿੰਗ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਇਹ ਸਮਝਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੋਈ ਵੀ ਸਮਾਨ ਜਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਖਰੀਦਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦੇਣ ਲਈ ਟੈਕਸਟ ਸੁਨੇਹੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹਿਮਤੀ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ।

- 4.4 **ਬੇਨਤੀਆਂ।** ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਅਤੇ ਦੂਜੇ ਉਪਭੋਗਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਸਵੈਇੱਛਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪੋਸਟ ਕਰਨ ਜਾਂ ਹੋਰ ਕਿਸੇ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਰੇਟਿੰਗਾਂ, ਸੁਝਾਵਾਂ, ਵਿਡੀਓ ਟਿੱਪਣੀਆਂ, ਵਿਚਾਰਾਂ, ਨੋਟਾਂ, ਸੰਕਲਪਾਂ ਜਾਂ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਾਂ ਸਮੱਗਰੀ ਨੂੰ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੁਆਰਾ ਜਮਾ ਕਰਨ ਦੇ ਮੌਕੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ (ਸਮੂਹਿਕ ਤੌਰ ਤੇ, "ਬੇਨਤੀਆਂ")।

ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀਆਂ ਬੇਨਤੀਆਂ ਲਈ ਅਤੇ ਅਜਿਹੀਆਂ ਬੇਨਤੀਆਂ ਨੂੰ ਜਮਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਪੋਸਟ ਕਰਨ ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਲਈ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋ ਅਤੇ ਹੋਵੋਗੇ। ਤੁਸੀਂ ਕਾਪੀਰਾਈਟਸ, ਮਲਕੀਅਤ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਾਂ, ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੀ ਬੇਨਤੀਆਂ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਨੁਕਸਾਨ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਉਲੰਘਣਾ ਕਾਰਨ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨੁਕਸਾਨ ਲਈ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ

ਹੋਵੇਗੇ। ਬੇਨਤੀਆਂ ਨੂੰ ਜਮਾ ਕਰਨ ਜਾਂ ਪੋਸਟ ਕਰਨ ਵੇਲੇ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਗਏ ਨਿੱਜੀ ਅੰਕੜਿਆਂ ਦੀ ਮਾਤਰਾ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਹੱਦ ਤਕ ਸੀਮਿਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਬੇਨਤੀਆਂ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਵੇਰਵਿਆਂ ਦੇ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਲਿੰਕ ਕਰਨ ਹੋ ਯੋਗ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ।

ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. (ਅਤੇ/ਜਾਂ ਸਾਡੇ ਡਿਜ਼ਾਇਨੀ[ਡਿਜ਼ਾਇਨੀਯਾਂ]) ਜਾਂ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਖੇਤਰ ਨੂੰ ਬੇਨਤੀਆਂ ਭੇਜਣ, ਪੋਸਟ ਕਰਨ ਜਾਂ ਸੰਚਾਰਿਤ ਕਰਨ, ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਮਨਜ਼ੂਰ ਕਰ ਦਿੰਦੇ ਹੋ, ਜਾਂ ਜਾਇਜ਼ ਠਹਿਰਾਉਂਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਜਮਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸਮੱਗਰੀ ਦੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਮਾਲਕ ਨੇ ਸਪੱਸ਼ਟ ਤੌਰ 'ਤੇ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਕਿਸੇ ਵੀ ਮਾਧਿਅਮ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਬੇਨਤੀਆਂ (ਪੂਰੇ ਜਾਂ ਅੰਸ਼ਕ ਰੂਪ ਵਿੱਚ) ਸਾਡੇ ਦੇਸ਼-ਵਿਦੇਸ਼ ਦੇ, ਗੈਰ-ਨਿਵੇਕਲੇ, ਸਬ-ਲਾਇਸੈਂਸਯੋਗ (ਮਲਟੀਪਲ ਟੀਅਰਜ਼ ਦੇ ਰਾਹੀਂ), ਭੇਜਣਯੋਗ, ਰਾਇਲਟੀ-ਮੁਕਤ, ਸਦਾ ਚੱਲਣ ਵਾਲੇ, ਵਰਤਣ ਦੇ ਅਟੁੱਟ ਅਧਿਕਾਰ, ਦੁਬਾਰਾ ਬਣਾਉਣ, ਸਬਲਾਇਸੈਂਸ (ਮਲਟੀਪਲ ਟੀਅਰਜ਼ ਦੇ ਰਾਹੀਂ) ਵੰਡਣ, ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕਰਨ ਅਤੇ ਆਯਾਤ ਕਰਨ ਦੇ ਡੈਰੀਵੇਟਿਵ ਕਾਰਜ ਬਣਾਉਣ ਜਿਸ ਨੂੰ ਹੁਣ ਜਾਣਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਵਿਕਸਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ, ਵਪਾਰਕ ਜਾਂ ਹੋਰ, ਬਿਨਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੁਆਵਜ਼ੇ ਦਿੱਤੇ। ਦੂਜੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਵਿੱਚ, ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਕੋਲ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਬੇਨਤੀਆਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਦਾ ਸਵੈਚਾਲਤ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ - ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਬੇਨਤੀਆਂ ਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਬਣਾਉਣਾ, ਖੁਲਾਸਾ ਕਰਨਾ, ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਤ ਕਰਨਾ ਜਾਂ ਪ੍ਰਸਾਰਿਤ ਕਰਨਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ - ਕਿਤੇ ਵੀ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਮਾਧਿਅਮ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਫੀਸ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤੇ ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਕਿਸੇ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਦੇ ਕਾਰਨ। ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹੋਰ ਉਪਭੋਗਤਾ ਨੂੰ ਉਸ ਉਪਯੋਗਕਰਤਾ ਦੀ ਨਿੱਜੀ ਵਰਤੋਂ ਲਈ ਆਪਣੀ ਬੇਨਤੀ ਨੂੰ ਵੇਖਣ, ਸਟੋਰ ਕਰਨ ਜਾਂ ਦੁਬਾਰਾ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦਿੰਦੇ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਏਥੇ ਹੀ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. (ਅਤੇ/ਜਾਂ ਸਾਡੇ ਡਿਜ਼ਾਇਨੀਜ਼) ਨੂੰ ਕਿਤੇ ਵੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਆਪਣੀਆਂ ਬੇਨਤੀਆਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਦਿੰਦੇ ਹੋ। ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਿਸਮ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਦੇ ਹੱਕਦਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋ ਜੇ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. (ਅਤੇ/ਜਾਂ ਸਾਡੇ ਡਿਜ਼ਾਇਨੀ[ਡਿਜ਼ਾਇਨੀਜ਼]) ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਬੇਨਤੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਸਾਰੀਆਂ ਬੇਨਤੀਆਂ ਨੂੰ ਗੈਰ-ਗੁਪਤ ਅਤੇ ਗੈਰ-ਮਲਕੀਅਤ ਮੰਨਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪੋਸਟ ਕੀਤੀਆਂ ਬੇਨਤੀਆਂ ਜਨਤਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਤੁਸੀਂ ਮੰਨਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਬੇਨਤੀਆਂ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਪਰਦੇਦਾਰੀ ਦੀ ਕੋਈ ਉਮੀਦ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਅੱਗੇ ਇਹ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸਵੈ-ਇੱਛਾ ਨਾਲ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਜੇਖਮ 'ਤੇ ਬੇਨਤੀਆਂ ਨੂੰ ਤਿਆਰ ਕਰਦੇ ਹੋ। ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ., ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਦੇ ਗਾਹਕਾਂ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਸੰਸਥਾ ਜਾਂ ਵਿਅਕਤੀ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ, ਟਿੱਪਣੀਆਂ, ਜਾਂ ਹੋਰ ਸਮੱਗਰੀ ਪੋਸਟ ਕਰਨ ਵੇਲੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਹੀ ਨਿਰਣੇ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਦੂਸਰੇ ਉਪਭੋਗਤਾਵਾਂ, ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ., ਜਾਂ ਤੀਜੇ ਧਿਰ ਦੁਆਰਾ ਬਦਨਾਮ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਕਾਨੂੰਨੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਨ ਯੋਗ ਬੇਨਤੀਆਂ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨੁਕਸਾਨ ਲਈ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਾਨੂੰਨੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਠਹਿਰਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਕਿਸੇ ਬੇਨਤੀ ਨੂੰ ਪੋਸਟ ਕਰਦੇ ਸਮੇਂ, ਤੁਸੀਂ ਬੇਨਤੀ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਉਪਯੋਗਕਰਤਾ ਦਾ ਨਾਮ ਜਾਂ ਇੱਕ ਉਪਨਾਮ ਨਾਲ ਜੋੜਨਾ ਚੁਣ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਤੁਹਾਡੇ ਨਿਵਾਸ ਦੇ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਲਾਗੂ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ।

ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਕਾਨੂੰਨੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਉਪਭੋਗਤਾਵਾਂ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੀਆਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਬੇਨਤੀਆਂ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਹੈ ਭਾਵੇਂ ਕਿ ਇਹ ਬੇਨਤੀਆਂ ਬਦਨਾਮੀ ਵਾਲੀਆਂ ਹਨ ਜਾਂ ਕੋਈ ਹੋਰ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਕਾਰਜਯੋਗ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਤਰੀਕੇ ਜਾਂ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੁਆਰਾ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕੀਤੀ ਜਾਂ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸਿਫਾਰਸ਼ਾਂ, ਵਿਚਾਰਾਂ, ਸਲਾਹਾਂ ਦੀ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਪਾਲਣਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੈ। ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਤੌਰ ਤੇ ਅਜਿਹੀਆਂ ਬੇਨਤੀਆਂ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਤੇ ਸਾਰੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਉਪਭੋਗਤਾਵਾਂ ਦੀਆਂ ਯੋਗਤਾਵਾਂ, ਪਿਛੋਕੜ, ਜਾਂ ਕਾਬਲੀਅਤਾਂ ਜਾਂ ਉਹ ਕਿਸੇ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੁਆਰਾ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਨਹੀਂ ਕਰਦੀ। ਇਸ ਲਈ, ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੀਆਂ ਬੇਨਤੀਆਂ ਨੂੰ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਵਿਚ ਸਧਾਰਣ ਸੂਝ ਅਤੇ ਚੰਗੇ ਫ਼ੈਸਲੇ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਦੀ ਤਾਕੀਦ ਕਰਦੀ ਹੈ।

ਕਿਸੇ ਬੇਨਤੀ ਨੂੰ ਪੇਸ਼ ਕਰਕੇ, ਤੁਸੀਂ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ ਕਰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਜਾਇਜ਼ ਠਹਿਰਾਉਂਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਹਾਡੀ ਬੇਨਤੀ:

- a. ਸਹੀ ਅਤੇ ਸਟੀਕ ਹੈ;
- b. ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੇ ਕਿਸੇ ਮਨੋਨੀਤ ਵਿਸ਼ੇ ਜਾਂ ਬੀਮ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਹੈ;
- c. ਕਿਸੇ ਵੀ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੇ ਕਾਪੀਰਾਈਟ, ਟ੍ਰੇਡਮਾਰਕ, ਪੇਟੈਂਟ, ਸਾਹਿਤਕ, ਵਪਾਰਕ ਰਾਜ, ਪਰਦੇਦਾਰੀ, ਪ੍ਰਚਾਰ, ਮਲਕੀਅਤ, ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਜਾਂ ਹੋਰ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਜਾਂ ਗ਼ਲਤ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਇਸਤੇਮਾਲ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ;
- d. ਇਸ ਵਿੱਚ ਉਹ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਿਹੜੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਜਾਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰਦੀ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਦਾ ਨਿੱਜੀ ਡੇਟਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਅਜਿਹੀ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਸਹਿਮਤੀ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ ਹ;
- e. ਕਿਸੇ ਵੀ ਤੀਜੇ ਧਿਰ ਜਾਂ ਉਸਦੇ ਉਤਪਾਦਾਂ ਜਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਅਸੰਬੰਧਿਤ ਦਾਅਵੇ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ;
- f. ਕੋਈ ਵੀ ਨਿੰਦਿਆਕਾਰੀ, ਬਦਨਾਮੀ ਵਾਲੀ, ਝੂਠੀ, ਗੁੰਮਰਾਹਕੁੰਨ, ਗੰਦੀ, ਅਸ਼ਲੀਲ, ਪੇਰਨੇਗ੍ਰਾਫੀਕ, ਹਿੰਸਕ, ਕੱਟੜਪੰਥੀ, ਜਿਨਸੀ ਤੌਰ ਤੇ ਸਪੱਸ਼ਟ, ਨਫ਼ਰਤ ਭਰੀ, ਅਪਮਾਨਜਨਕ, ਧਮਕੀ ਦੇਣ ਵਾਲੀ, ਪ੍ਰੇਸ਼ਾਨ ਕਰਨ ਵਾਲੀ, ਅਸਮਾਜਿਕ, ਜਿਨਸੀ ਜਾਂ ਨਸਲੀ ਅਪਮਾਨਜਨਕ ਟਿੱਪਣੀਆਂ ਜਾਂ ਹੋਰ ਸਮਗਰੀ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਕਰਦੀ ਹੈ ਜੋ ਜਾਂ ਤਾਂ ਨੁਕਸਾਨ ਪਹੁੰਚਾਉਂਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਵਾਜਬ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀ ਜਾਂ ਹਸਤੀ ਨੂੰ ਨੁਕਸਾਨ ਪਹੁੰਚਾਉਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ;
- g. ਗੈਰਕਾਨੂੰਨੀ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਨਾਜਾਇਜ਼ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਜਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਵਚਨਬੱਧ ਕਰਨ ਦੇ ਇਰਾਦੇ ਨਾਲ ਗੈਰ ਕਾਨੂੰਨੀ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦੀ ਚਰਚਾ ਨੂੰ ਵਧਾਵਾ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦਾ ਜਾਂ ਵਕਾਲਤ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ;
- h. ਵਪਾਰਕ ਜਾਂ ਕਾਰੋਬਾਰ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਉਤਪਾਦ ਜਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨੂੰ ਵੇਚਣ ਦੀ ਮਸ਼ਹੂਰੀ ਜਾਂ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ (ਭਾਵੇਂ ਮੁਨਾਫ਼ੇ ਲਈ ਹੋਵੇ ਜਾਂ ਨਾ), ਜਾਂ ਦੂਜਿਆਂ ਨੂੰ ਬੇਨਤੀ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ (ਦਾਨ ਅਤੇ ਯੋਗਦਾਨ ਲਈ ਬੇਨਤੀਆਂ ਸਮੇਤ);
- i. ਕੋਈ ਵਾਇਰਸ ਜਾਂ ਹੋਰ ਨੁਕਸਾਨਦੇਹ ਭਾਗ ਨਹੀਂ ਰੱਖਦਾ, ਜਾਂ ਹੋਰ ਕਿਸੇ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ, ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਜੁੜੇ ਹੋਏ ਨੈਟਵਰਕ ਨਾਲ ਛੇੜਛਾੜ, ਨੁਕਸਾਨ ਨਹੀਂ ਪਹੁੰਚਾਉਂਦਾ ਜਾਂ ਖ਼ਰਾਬ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ

ਵਿਅਕਤੀ ਜਾਂ ਇਕਾਈ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਅਤੇ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੇ ਅਨੰਦ ਲੈਣ ਵਿੱਚ ਦਖਲਅੰਦਾਜ਼ੀ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਹੈ; ਅਤੇ

- j. ਤੁਹਾਡੇ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਸਾਰੇ ਲਾਗੂ ਕਾਨੂੰਨਾਂ, ਨਿਯਮਾਂ, ਨੀਤੀਆਂ ਅਤੇ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਨਾਲ ਹੀ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸੇਵਾਵਾਂ ਜਾਂ ਜਿਸ ਦੁਆਰਾ ਤੁਸੀਂ ਪੋਸਟ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ ਜਾਂ ਕੋਈ ਹੋਰ ਉਮਰ ਦੀ ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਸਮੇਤ, ਤੁਹਾਡੀ ਬੇਨਤੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ।

ਤੁਸੀਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਬੇਨਤੀ ਨੂੰ ਬਦਲਣ, ਹਟਾਉਣ ਜਾਂ ਪੋਸਟ ਕਰਨ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਜਾਂ ਪੋਸਟ ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦੇਣ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ, ਪਰ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਕੋਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਨਹੀਂ ਲੈਂਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਤੀਜੇ ਧਿਰ ਦੁਆਰਾ ਪੋਸਟ ਕੀਤੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਬੇਨਤੀ ਦੀ ਕੋਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਨਹੀਂ ਮੰਨਦਾ। ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਨਹੀਂ ਬਣਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਨਹੀਂ ਬਣਾਉਂਦਾ ਕਿ ਸਾਰੇ ਉਪਭੋਗਤਾ ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਿਵਸਥਾਵਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ, ਅਤੇ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਅਤੇ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ, ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਦੀ ਘਾਟ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਨੁਕਸਾਨ ਜਾਂ ਸੱਟ ਦੇ ਸਾਰੇ ਜੋਖਮ ਨੂੰ ਮੰਨ ਲੈਂਦੇ ਹੋ।

ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੀ ਬੇਨਤੀਆਂ ਵਿਚਲੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨਿੱਜੀ ਅੰਕੜਿਆਂ ਦੇ ਖੁਲਾਸੇ ਨੂੰ ਘੱਟ ਤੋਂ ਘੱਟ ਕਰਨ ਲਈ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਸਲਾਹ ਦਿੰਦੀ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਦੂਸਰੇ ਲੋਕ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਬੇਨਤੀਆਂ ਵਿਚ ਨਿੱਜੀ ਅੰਕੜਿਆਂ ਨੂੰ ਵੇਖ ਅਤੇ ਵਰਤ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਉਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਿਸ ਨੂੰ ਤੁਸੀਂ ਬੇਨਤੀ ਦੁਆਰਾ ਸੰਚਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਚੁਣਿਆ ਹੈ।

5. ਤੀਜੀ-ਧਿਰ ਦੀਆਂ ਸਾਈਟਾਂ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ

ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਵਿੱਚ ਸੇਸ਼ਲ ਮੀਡੀਆ ਸਮੇਤ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੀਆਂ ਵੈਬਸਾਈਟਾਂ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਲਿੰਕ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ ਸਮੂਹਿਕ ਤੌਰ ਤੇ, “ਜੁੜੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ”)। ਲਿੰਕਡ ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਦੇ ਨਿਯੰਤਰਣ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਹਨ, ਅਤੇ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਲਿੰਕਡ ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਾਂ ਸਮੱਗਰੀ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਲਿੰਕਡ ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਪ੍ਰਕਾਰ ਦੇ ਪ੍ਰਸਾਰਣ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਲਿੰਕ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨ ਦਾ ਮਤਲਬ ਲਿੰਕਡ ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੇ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਜਾਂ ਲਿੰਕਡ ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੇ ਆਪਰੇਟਰਾਂ ਨਾਲ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਬੰਧ ਦੀ ਸਹਿਮਤੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਲਿੰਕਡ ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੀ ਜਾਂਚ, ਪੜਤਾਲ ਜਾਂ ਨਿਰੀਖਣ ਨਹੀਂ ਕਰਦੀ। ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਕੇਵਲ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹੂਲਤ ਲਈ ਲਿੰਕਡ ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਲਈ ਲਿੰਕ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਲਿੰਕਡ ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਜੋਖਮ 'ਤੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹੋ।

6. ਪਰਦੇਦਾਰੀ/ਸੁਰੱਖਿਆ

ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ 'ਤੇ ਜੋ ਅੰਕੜੇ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਇਕੱਤਰ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਅਸੀਂ ਉਸਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਪ੍ਰੈਸੈਂਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਕਿਸ ਨਾਲ ਅਸੀਂ ਨਿੱਜੀ ਅੰਕੜਿਆਂ ਨੂੰ ਸਾਂਝਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਇਸ ਬਾਰੇ ਜਾਣਨ ਲਈ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਦੀ ਪਰਦੇਦਾਰੀ ਨੀਤੀ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਪੜ੍ਹੋ।

7. ਸਮਝੋਤੇ ਦੀ ਵੈਧਤਾ, ਵਾਰੰਟੀਆਂ ਦਾ ਬੇਦਾਅਵਾ ਅਤੇ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਦੀਆਂ ਸੀਮਾਵਾਂ

ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਇਸ ਗੱਲ ਨੂੰ ਜਾਇਜ਼ ਠਹਿਰਾਉਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਨੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਵੈਧ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਮੰਨਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਦਾ ਕਾਨੂੰਨੀ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਗੱਲ ਨੂੰ ਜਾਇਜ਼ ਠਹਿਰਾਉਂਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਵੈਧਤਾਪੂਰਵਕ ਮੰਨਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਦਾ ਕਾਨੂੰਨੀ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ।

ਸਪੱਸ਼ਟ ਤੌਰ ਤੇ ਜੋ ਉਪਰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਉਸਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸੇਵਾਵਾਂ ਨੂੰ “ਜਿਵੇਂ ਹੈ” ਅਤੇ “ਜਿਵੇਂ ਉਪਲਬਧ ਹੈ” 'ਤੇ ਕਿਸੇ ਕਿਸਮ ਦੀ, ਸਪੱਸ਼ਟ ਜਾਂ ਲਾਗੂ ਗਾਰੰਟੀ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਦੀ ਸਮੱਗਰੀ ਦੀ ਸਟੀਕਤਾ, ਭਰੋਸੇਯੋਗਤਾ, ਸੰਪੂਰਨਤਾ, ਜਾਂ ਸਮੇਸਰਤਾ ਜਾਂ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਤੇ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਮੱਗਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਬਾਰੇ ਕੋਈ ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ ਜਾਂ ਵਾਰੰਟੀ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦੀ। ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਅਤੇ ਸਮੱਗਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਤੁਹਾਡੇ ਆਪਣੇ ਜੋਖਮ 'ਤੇ ਹੈ। ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਅਤੇ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਮੱਗਰੀ ਵਿੱਚ ਬਦਲਾਅ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੇ ਅੰਦਰ ਕੁਝ ਸਮੱਗਰੀ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੀ ਅਜਿਹੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੱਗਰੀ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਅਤੇ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਮੱਗਰੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਿਸਮ ਦੀ ਵਾਰੰਟੀ ਦੇ ਬਗ਼ੈਰ, “ਜਿਵੇਂ ਹੈ” ਦੇ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ। ਲਾਗੂ ਕਾਨੂੰਨ ਦੁਆਰਾ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੱਦ ਤੱਕ, ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਖਾਸ ਤੌਰ ਸਾਰੀਆਂ ਵਾਰੰਟੀਆਂ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਿਸਮ ਦੀ ਸ਼ਰਤ ਦੇ, ਸਾਰੀਆਂ ਅਪ੍ਰਤੱਖ ਵਾਰੰਟੀਆਂ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਖਾਸ ਕੰਮ ਲਈ ਵਪਾਰਕਤਾ, ਮਜ਼ਬੂਤੀ, ਸਿਰਲੇਖ, ਮਲਕੀਅਤ ਜਾਂ ਤੀਸਰੀ ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਹੱਕ ਦੀ ਗੈਰ-ਉਲੰਘਣਾ, ਨੁਕਸਾਨ ਤੋਂ ਆਜ਼ਾਦੀ, ਬੇਰੋਕ ਵਰਤੋਂ ਅਤੇ ਸਾਰੀਆਂ ਵਾਰੰਟੀਆਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਰੋਬਾਰ ਦੇ ਸੈਂਦੇ ਜਾਂ ਉਪਯੋਗ ਦੇ ਕੋਰਸ ਸਮੇਤ ਅਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ।

ਐਸਐਮਜੀ ਇਸ ਗੱਲ ਦੀ ਗਾਰੰਟੀ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ (A) ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਪੂਰੀਆਂ ਕਰਨਗੀਆਂ, (B) ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦਾ ਸੰਚਾਲਨ ਨਿਰੰਤਰ ਜਾਂ ਵਾਇਰਸ-ਜਾਂ ਗਲਤੀ-ਮੁਕਤ ਹੋਵੇਗਾ ਜਾਂ (C) ਗਲਤੀ ਦਰੁਸਤ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਜੇ ਤੁਹਾਡੀ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਜਾਂ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਮੱਗਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਦੇ ਸਿੱਟੇ ਵੱਜੋਂ ਉਪਕਰਣਾਂ ਦੀ ਸਰਵਿਸਿੰਗ ਜਾਂ ਬਦਲਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਜਾਂ ਡੇਟਾ ਦਾ ਫਾਇਦਾ ਜਾਂ ਨੁਕਸਾਨ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਉਨ੍ਹਾਂ ਖਰਚਿਆਂ ਲਈ ਜਵਾਬਦੇਹ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ। ਐਸਐਮਜੀ ਦੁਆਰਾ ਜਾਂ ਇਸ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਏਜੰਟਾਂ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕੋਈ ਵੀ ਮੌਖਿਕ ਜਾਂ ਲਿਖਤ ਸਲਾਹ ਨਾ ਤੇ ਕੋਈ ਵਾਰੰਟੀ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦੀ ਹੈ ਨਾ ਹੀ ਦੇਵੇਗੀ। ਕੁਝ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰ ਪ੍ਰਤੱਖ

ਵਾਰੰਟੀਆਂ ਦੀ ਅਲਹਿਦਗੀ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦੇ ਜਿਸਦਾ ਅਰਥ ਹੈ ਕਿ ਕੁਝ ਜਾਂ ਉਪਰ ਦਿੱਤੀਆਂ ਹੋਈਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਅਲਹਿਦਗੀਆਂ ਤੁਹਾਡੇ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ।

ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੀ ਤੁਹਾਡੀ ਵਰਤੋਂ ਤੁਹਾਡੇ ਖੁਦ ਦੇ ਜੋਖਮ 'ਤੇ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੱਗਰੀ ਸਮੇਤ, ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਤੋਂ ਅਸੰਤੁਸ਼ਟ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਇਕੋ-ਇੱਕ ਉਪਾਅ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਬੰਦ ਕਰ ਦਿਓ।

ਤੁਸੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹਾਲਤ ਵਿੱਚ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਤੇ ਹਵਾਲਾ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤੀਜਾ ਧਿਰ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ A) ਸਿੱਧੇ, ਅਸਿੱਧੇ, ਵਿਸ਼ੇਸ਼, ਮਿਸਾਲੀ, ਇਤਫਾਕਨ, ਨਤੀਜਤਨ ਹੋਏ ਜਾਂ ਘਾਤਕ ਨੁਕਸਾਨਾਂ ਸਮੇਤ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਿਸਮ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨਾਂ ਲਈ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹੋਰ ਕਿਸਮ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ, ਬਾਦਲ ਵਸਤੂਆਂ ਜਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ, ਵਰਤੋਂ ਦਾ ਨੁਕਸਾਨ, ਡੇਟਾ ਜਾਂ ਮੁਨਾਫ਼ੇ, ਜਾਂ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਰੁਕਾਵਟ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਪਰ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ), ਕਿਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਵੀ ਹੋਈ ਅਤੇ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਿਧਾਂਤ ਦੇ ਅਧੀਨ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨਾਲ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਜੁੜਕੇ ਉਭਰਣ ਜਾਂ ਵਰਤੋਂ ਜਾਂ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸਮੱਗਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਦੀ ਅਸਮਰੱਥਾ, ਵਾਰੰਟੀ, ਸਮਝੌਤਾ, ਸਖਤ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ, ਤਸੱਦਦ ਵਿੱਚ ਅਧਾਰਤ ਅਣਗਹਿਲੀ ਜਾਂ ਹੋਰ ਸਮੇਤ), ਜਾਂ ਕੋਈ ਹੋਰ ਕਾਨੂੰਨੀ ਸਿਧਾਂਤ ਵੀ ਜੇ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਨੂੰ ਬਹੁਤ ਨੁਕਸਾਨ ਹੋਣ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਬਾਰੇ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਜਾਂ B) ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੀ ਤੁਹਾਡੀ ਵਰਤੋਂ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਹੋਏ ਜਾਂ ਇਸ ਵਿੱਚੋਂ ਪੈਦਾ ਹੋਏ ਜਾਂ ਨਤੀਜਤਨ ਹੋਏ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨੁਕਸਾਨ ਜਾਂ ਨੁਕਸਾਨਾਂ ਦੇ ਦਾਅਵੇ ਲਈ। ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਦਾ ਇਹ ਬੇਦਾਅਵਾ ਲਾਗੂ ਕਾਨੂੰਨ ਦੁਆਰਾ ਵਰਜਿਤ ਹੱਦ ਤੱਕ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ।

ਜੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਰਨ ਤੋਂ ਇਸ ਧਾਰਾ 7 ਵਿੱਚ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਿਸੇ ਵੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਦੀ ਵਾਰੰਟੀ ਜਾਂ ਸੀਮਾਵਾਂ ਦੇ ਬੇਦਾਵੇ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਰਨ ਲਈ ਅਸਮਰਥ ਹੈ/ ਹਨ ਜਾਂ ਅਸਪਸ਼ਟ ਹਨ, ਇੱਥੇ ਹਰ ਕਿਸਮ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨਾਂ ਲਈ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਦੀ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ \$1000 ਤੱਕ ਸੀਮਿਤ ਰਹੇਗੀ।

ਤੁਸੀਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਦੀਆਂ ਉੱਪਰਲੀਆਂ ਦਾਅਵੇ ਵਾਲੀਆਂ ਸੀਮਾਵਾਂ, ਇਹਨਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੇ ਹੋਰ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਜੇ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਨੂੰ ਸੀਮਤ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਜ਼ਰੂਰੀ ਸ਼ਰਤਾਂ ਹਨ ਅਤੇ ਇਹ ਕਿ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਏ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਲਈ ਰਾਜ਼ੀ ਨਹੀਂ ਹੋਏਗੀ ਪਰ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਦੀਆਂ ਉੱਪਰਲੀਆਂ ਦਾਅਵੇ ਵਾਲੀਆਂ ਸੀਮਾਵਾਂ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਸਮਝੌਤੇ ਲਈ ਹਨ।

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਨਿਵਾਸੀ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਸਿਟੀ ਕੋਡ ਸੈਕਸ਼ਨ 1542 ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਆਪਣੇ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਛੱਡ ਦਿੰਦੇ ਹੋ, ਜੋ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ "ਰਿਲੀਜ਼ ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਦੇ ਸਮੇਂ, ਸਧਾਰਣ ਰਿਲੀਜ਼ ਉਸ ਦਾਅਵੇ 'ਤੇ ਵੱਧ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜੋ ਕ੍ਰੈਡਿਟਰ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਜਾਂ ਸ਼ੱਕ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਕਿ ਉਹ ਉਸ ਦੇ ਹਕ ਵਿੱਚ ਮੌਜੂਦ ਹੈ, ਜਿਸ ਨੂੰ, ਜੇ ਉਸਨੂੰ ਪਤਾ ਹੁੰਦਾ ਤਾਂ ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੇ ਨਾਲ ਉਸ ਦੇ ਬੰਦੋਬਸਤ ਨੂੰ ਪਦਾਰਥਕਤੌਰ 'ਤੇ ਜ਼ਰੂਰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰਦਾ।"

8. ਮੁਆਵਜ਼ਾ

ਤੁਸੀਂ ਸਹਿਮਤ ਹੋ, ਆਪਣੇ ਖਰਚੇ 'ਤੇ, ਨੁਕਸਾਨ ਨਾ ਪਹੁੰਚਾਉਣ ਵਾਲੇ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਗਾਹਕਾਂ, ਡਾਇਰੈਕਟਰਾਂ, ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ, ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਏਜੰਟਾਂ ਦੇ ਸਾਰੇ ਨੁਕਸਾਨਾਂ, ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀਆਂ, ਦਾਅਵਿਆਂ, ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਜਾਂ ਮੰਗਾਂ ਤੋਂ, ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਸੀਮਾ ਦੇ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਪੈਸੇ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਦਾ ਬਚਾਅ ਕਰਨ, ਬਚਾਉਣ, ਮੁਆਵਜ਼ਾ ਦੇਣ ਅਤੇ ਸਹਿਣ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੋ, ਖਰਚੇ, ਬਚਾਅ ਦੇ ਖਰਚੇ, ਵਾਜਬ ਵਕੀਲਾਂ ਅਤੇ ਲੇਖਾ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਤ, ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਤੁਹਾਡੀ ਕਿਸੇ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਜਾਂ ਇਹਨਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ, ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰ ਜਾਂ ਲਾਗੂ ਕਾਨੂੰਨ ਦੁਆਰਾ ਪੈਦਾ ਹੋਏ ਕਿਸੇ ਤੀਜੇ ਧਿਰ ਦੁਆਰਾ ਲਿਆਂਦਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਹ ਮੁਆਵਜ਼ਾ ਦੇਣ ਦੀ ਵਿਵਸਥਾ ਲਾਗੂ ਕਾਨੂੰਨ ਦੁਆਰਾ ਵਰਜਿਤ ਹੱਦ ਤਕ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ। ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਆਪਣੇ ਖਰਚੇ ਤੇ, ਇਹ ਅਧਿਕਾਰ ਰੱਖਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਇੱਥੇ ਮੁਆਵਜ਼ੇ ਦੇ ਅਧੀਨ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਕਿਸੇ ਵੀ ਮਾਮਲੇ ਦਾ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਬਚਾਅ ਅਤੇ ਨਿਯੰਤਰਣ ਮੰਨ ਲਵੇ। ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਜਾਂ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਤ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਕੋਈ ਵੀ ਬੰਦੋਬਸਤ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਦੀ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਲਿਖਤ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਤੋਂ ਬਗ਼ੈਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ।

9. ਵਿਵਾਦ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ

ਬੇਧਿਕ ਜਾਇਦਾਦ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਜਾਂ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀਆਂ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਉਲੰਘਣਾ ਦੇ ਦਾਅਵਿਆਂ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕਿਸੇ ਵਿਵਾਦ ਨੂੰ ਛੱਡ ਕੇ, ਜੇ ਕਿ ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਜ ਸੰਘ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨ ਦੁਆਰਾ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਤੁਹਾਡੇ ਅਤੇ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਵਿਚਕਾਰ ਕੋਈ ਵਿਵਾਦ ਪੈਦਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਜਾਂ ਇਹਨਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਸਟੇਟ ਆਫ ਮਿਸੋਰੀ ਯੂਨਾਈਟਿਡ ਸਟੇਟਸ) ਦੇ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਏਗਾ ਅਤੇ ਲਾਗੂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਤੁਹਾਡੇ ਮੂਲ ਦੇਸ਼ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ, ਜਾਂ ਜਿੱਥੇ ਤੁਸੀਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਕਾਨੂੰਨ ਦੇ ਸਿਧਾਂਤਾਂ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਟਕਰਾਅ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ। ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਾਰੇ ਵਿਵਾਦ ਮਿਸੋਰੀ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸਮਝਾਏ ਜਾਣਗੇ ਜੇ ਮਿਸੋਰੀ ਸੂਬੇ ਵਿੱਚ ਕੀਤੇ ਗਏ ਕਰਾਰਾਂ ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੋਣਗੇ। ਤੁਸੀਂ ਅਤੇ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਹਿਮਤ ਹੋ ਕਿ ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਸ਼ਟਰ ਸੰਘ ਦੇ ਵਸਤੂਆਂ ਦੀ ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਵਿਕਰੀ ਲਈ ਕਰਾਕ 'ਤੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੀ ਵਿਆਖਿਆ ਜਾਂ ਉਸਾਰੀ ਤੇ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ।

ਤੁਸੀਂ ਅਤੇ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਹਿਮਤ ਹੋ ਕਿ ਹਰ ਧਿਰ ਸਿਰਫ ਦੂਸਰੇ ਦੇ ਖਿਲਾਫ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਦਾਅਵੇ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨਿਰਧਾਰਤ ਵਰਗ ਜਾਂ ਪ੍ਰਤਿਨਿਧੀ ਕਿਰਿਆ ਜਾਂ ਕਾਰਜ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਵਿੱਚ ਮੁਦਈ ਜਾਂ ਕਲਾਸ ਮੈਂਬਰ ਵਜੋਂ ਨਹੀਂ।

ਤੁਸੀਂ ਅਤੇ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਹਿਮਤ ਹੋ ਕਿ ਸਾਰੇ ਦਾਅਵੇ ਇਸ ਸੈਕਸ਼ਨ 9 ਵਿੱਚ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਪ੍ਰਬੰਧ ਦੁਆਰਾ ਬੱਝੀ ਵਿਚੋਲਗੀ ਦੁਆਰਾ ਹੱਲ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ ਅਤੇ ਇਹ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਅਤੇ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਕਾਨੂੰਨ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਦਾਲਤ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਦਾਅਵਿਆਂ ਨੂੰ ਲਿਆਉਣ ਦਾ ਕੋਈ ਵੀ ਅਧਿਕਾਰ ਛੱਡਦੇ ਹੋ। ਉਹ ਅਧਿਕਾਰ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਿਲਣਗੇ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਅਦਾਲਤ ਵਿੱਚ ਜਾਂਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਖੋਜ ਤਕ ਅਜਿਹੀ ਪਹੁੰਚ ਉਪਲਬਧ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਸੀਮਿਤ ਵਿਚੋਲਗੀ ਵਾਲੀ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਇਨ੍ਹਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਵਿਆਖਿਆ, ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਅਤੇ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਏਜੰਟਾਂ, ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ, ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ, ਡਾਇਰੈਕਟਰਾਂ, ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲਾਂ, ਉੱਤਰਾਧਿਕਾਰੀਆਂ, ਨਿਰਧਾਰਤਾਂ, ਸਹਾਇਕ ਜਾਂ ਸਹਿਯੋਗੀ ਸੰਗਠਨਾਂ ਦੇ ਵਿੱਚਕਾਰ ਇਸਦੀ ਉਲੰਘਣਾ, ਸਮਾਪਤੀ ਜਾਂ ਵੈਧਤਾ ਨਾਲ ਪੈਦਾ ਹੋਣ ਜਾਂ ਸਬੰਧਤ ਕੋਈ ਵਿਵਾਦ, ਸੰਬੰਧ, ਵਿਚੋਲਗੀ ਲਈ ਇਹਨਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੀ

ਵੈਧਤਾ, ਗੁੰਜਾਇਸ਼ ਜਾਂ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਬਾਰੇ ਵਿਵਾਦਾਂ ਸਮੇਤ ਸਮੂਹਿਕ ਤੌਰ ਤੇ, "ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤੇ ਵਿਵਾਦ") ਜੋ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਹਨ ਇਸ ਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਉਪਭੋਗਤਾ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਵਿਵਾਦਾਂ ਲਈ ਇਸਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਸਮੇਤ) ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਅਮੈਰੀਕਨ ਆਰਬਿਟਰੇਸ਼ਨ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਏ.ਏ.ਏ.) ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਬੰਧਤ ਮਿਸੈਰੀ ਸਟੇਟ ਵਿੱਚ ਬੱਝਣ ਵਾਲੀ ਵਿਚੋਲਗੀ ਦੇ ਅਧੀਨ ਇਸ ਦੀ ਮਿਤੀ 'ਤੇ ਪ੍ਰਭਾਵ ਵਿੱਚ ਆਵੇਗੀ। ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਚੋਲਗੀ ਨੂੰ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਧਿਰ ਦੂਜੇ ਧਿਰ ਨੂੰ ਵਿਚੋਲਗੀ ਲਈ ਦਾਇਰ ਕਰਨ ਦੇ ਆਪਣੇ ਇਰਾਦੇ ਬਾਰੇ ਘੱਟੋ ਘੱਟ 60 ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਐਡਵਾਂਸਡ ਲਿਖਤ ਨੋਟਿਸ ਦੇਵੇਗਾ। ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਅਜਿਹੇ ਨੋਟਿਸ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਆਪਣਾ ਅਕਾਊਂਟ ਬਣਾਉਣ ਸਮੇਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਗਏ ਈਮੇਲ ਪਤੇ ਤੇ ਈਮੇਲ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੇਗੀ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਈਮੇਲ ਪਤੇ ਤੇ ਈ ਮੇਲ ਦੁਆਰਾ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ; ਤੁਹਾਨੂੰ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਨੂੰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦਾ ਨੋਟਿਸ privacyofficer@smg.com ਤੇ ਈਮੇਲ ਰਾਹੀਂ ਦੇਣਾ ਪਵੇਗਾ।

ਸਾਰੀਆਂ ਫਾਈਲਿੰਗਾਂ, ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਅਤੇ ਵਿਚੋਲਗੀ ਦੀ ਫੀਸ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਏ.ਏ.ਏ. ਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਦੁਆਰਾ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਜੇ, ਹਾਲਾਂਕਿ, ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਤ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋ ਕਿ ਮੁਕੱਦਮਾ ਖਰਚਿਆਂ ਦੀ ਤੁਲਨਾ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਵਿਚੋਲਗੀ ਦੀਆਂ ਲਾਗਤਾਂ ਵਰਜਿਤ ਹੋਣਗੀਆਂ, ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਫਾਈਲਿੰਗ, ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਅਤੇ ਵਿਚੋਲਗੀ ਦੀਆਂ ਫੀਸਾਂ ਦਾ ਉੱਨਾ ਹੀ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰੇਗੀ ਜਿੰਨਾ ਕਿ ਵਿਚੋਲਾ ਵਿਚੋਲਗੀ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਲਾਗਤ-ਪ੍ਰਤੀਬੰਧਕ ਹੋਣ ਤੋਂ ਰੋਕਣ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਸਮਝਦਾ ਹੈ। ਜੇ ਵਿਚੋਲਾ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਵਿਚੋਲਗੀ ਦੇ ਦਾਅਵੇ ਦਾਅਵਿਆਂ) ਦਾ ਨਿਰਧਾਰਨ ਵਿਅਰਥ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਨੂੰ ਵਿਚੋਲਗੀ ਨਾਲ ਜੁੜੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਫੀਸਾਂ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹੋ ਜਿੰਨਾ ਦਾ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਨੇ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤਾ ਸੀ ਜੇ ਜਾਂ ਤੇ ਤੁਸੀਂ ਏਏਏ ਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਅਧੀਨ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਮਜਬੂਰ ਹੋਵੋਗੇ।

ਏ.ਏ.ਏ ਦੇ ਵਪਾਰਕ ਵਿਚੋਲਗੀ ਨਿਯਮਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਇੱਕ ਵਿਚੋਲੇ ਦੀ ਚੋਣ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਵਿਚੋਲਗੀ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਵਿਚੋਲੇ ਕੋਲ ਰਾਹਤ ਦੇਣ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੋਵੇਗਾ ਜੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਜਾਂ ਇਕੁਇਟੀ ਦੇ ਤਹਿਤ ਅਦਾਲਤ ਵਿਚ ਉਪਲਬਧ ਹੋਵੇਗੀ ਅਤੇ ਵਿਚੋਲੇ ਦਾ ਕੋਈ ਵੀ ਨਿਪਟਾਰਾ ਅੰਤਮ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਹਰ ਇੱਕ ਧਿਰ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਯੋਗ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰ ਦੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਦਾਲਤ ਵਿੱਚ ਫੈਸਲੇ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਦਾਖਲ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਵਿਚੋਲੇ ਕੋਲ ਦੰਡਕਾਰੀ ਜਾਂ ਮਿਸਾਲੀ ਮੁਆਵਜ਼ੇ ਦੇਣ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ ਜਿਸ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹਰ ਪਾਰਟੀ ਇਸ ਤੋਂ ਮੁਆਫ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਵਿਚੋਲਾ ਲਾਗੂ ਕਾਨੂੰਨ ਅਤੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੀਆਂ ਵਿਵਸਥਾਵਾਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰੇਗਾ; ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਵਿਚ ਅਸਫਲਤਾ ਨੂੰ ਵਿਚੋਲੇ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਅਤੇ ਨਿਆਂਇਕ ਸਮੀਖਿਆ ਲਈ ਅਧਾਰ ਸਮਝਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਵਿਚੋਲੇ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਲਿਖਤ ਵਿਆਖਿਆ ਨਾਲ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਗੁਪਤ ਰਹਿਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਸਹਿਮਤ ਹੋ ਕਿ ਕੋਈ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਹੋਇਆ ਵਿਵਾਦ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਵਿਚੋਲੇ ਨੂੰ ਸੌਂਪਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਨਾ ਤਾਂ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਵਰਗ, ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ ਜਾਂ ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਅਟੋਰਨੀ ਆਮ ਕਾਰਵਾਈ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤੇ ਹੋਏ ਵਿਵਾਦ ਦੀ ਵਿਚੋਲਗੀ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰ ਨਹੀਂ ਰੱਖਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਵਿਚੋਲੇ ਨੂੰ ਵਰਗ, ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ ਜਾਂ ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਅਟੋਰਨੀ ਆਮ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਜਾਰੀ ਰਹਿਣ ਲਈ ਕੋਈ ਅਧਿਕਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਜੇ ਇਸ ਧਾਰਾ 9 ਵਿੱਚ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਕਿਸੇ ਪ੍ਰਬੰਧ ਨੂੰ ਅਸੁਰੱਖਿਅਤ ਪਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਅਸੁਰੱਖਿਅਤ ਵਿਵਸਥਾ ਨੂੰ ਹਟਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਬਾਕੀ ਵਿਚੋਲਗੀ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਲਾਗੂ ਕਰ ਦਿੱਤੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ ਪਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵਰਗ, ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ ਜਾਂ ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਅਟੋਰਨੀ ਜਨਰਲ

ਦੀ ਵਿਚੇਲਗੀ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ)। ਇਸ ਦੇ ਉਲਟ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨਿਯਮ ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ, ਇਨ੍ਹਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੁਆਰਾ ਪੈਦਾ ਹੋਏ ਜਾਂ ਇਸ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕਿਸੇ ਵੀ ਦਾਅਵੇ 'ਤੇ ਨੋਟਿਸ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਅਜਿਹੇ ਦਾਅਵੇ ਦੇ ਉੱਠਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਇੱਕ 1) ਸਾਲ ਦੇ ਅੰਦਰ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਹਮੇਸ਼ਾ ਲਈ ਪਾਬੰਦੀ ਲਗਾਈ ਜਾਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਸੈਕਸ਼ਨ 9 ਦੇ ਮੰਤਵਾਂ ਲਈ, ਇਹ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸੰਬੰਧਿਤ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਫੋਡਰਲ ਆਰਬਿਟਰੇਸ਼ਨ ਐਕਟ, 9 ਯੂ.ਐਸ.ਸੀ. ਸੇਕ. ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੋਣਗੇ ਅਤੇ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਹੋਣਗੇ। (1-16 ਐਫ.ਏ.ਏ.)

ਨੋਟ: ਇਹਨਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਹੋ ਕੇ, ਤੁਸੀਂ ਸਪਸ਼ਟ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਹਿਮਤ ਹੋ ਕਿ ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਜ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਅਧੀਨ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਜੋ ਵੀ ਦਾਅਵੇ ਜਾਂ ਕਾਰਵਾਹੀਆਂ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ, ਉਹ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਮੁਆਫ ਕਰ ਦਿੱਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਸੀਮਾ ਦੇ ਸਮੇਤ, ਤੁਹਾਡੇ ਆਪਣੇ ਦੇਸ਼ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਅਧੀਨ ਦਾਅਵਿਆਂ ਜਾਂ ਕਾਰਵਾਹੀਆਂ, ਅਤੇ ਇਹ ਕਿ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਵਾਦ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਹੀ ਸਥਾਨ ਅਤੇ ਲਾਗੂ ਕਾਨੂੰਨ ਇਸ ਸੈਕਸ਼ਨ 9 ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਹੈ।

10. ਇਨਾਮ

ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ 'ਤੇ, ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਨਾਮ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦਾ ਮੌਕਾ ਦੇ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਨਾਮ ਦੇ ਅੰਕ, ਛੋਟ ਜਾਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ਾਂ (ਸਮੂਹਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ, "ਇਨਾਮ")। ਜਦੋਂ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੁਆਰਾ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਇਨਾਮ ਉਪਲਬਧ ਹੋਣਗੇ ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਾਂਗੇ। ਇਨਾਮ ਦਾ ਲਾਭ ਵੈਧਤਾ ਅਵਧੀ ਨਾਲੋਂ ਵੱਖਰਾ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਹਰੇਕ ਇਨਾਮ ਦੇ ਵੇਰਵਿਆਂ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰੋ। SurveyMini ਲਈ, ਨੱਬੇ (90) ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਅਕਿਰਿਆਸ਼ੀਲਤਾ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਤੁਹਾਡੇ ਇਨਾਮ ਦੇ ਅੰਕ ਖਤਮ ਹੋ ਜਾਣਗੇ। ਤੁਹਾਡੇ ਇਨਾਮ ਤੁਹਾਡੀ ਨਿੱਜੀ ਵਰਤੋਂ ਲਈ ਹਨ। ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਇਨਾਮਾਂ ਦਾ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ, ਨਿਰਧਾਰਣ, ਵੇਚਣਾ, ਵਪਾਰ ਜਾਂ ਸੌਦੇਬਾਜ਼ੀ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ। ਜਦੋਂ ਤਕ ਕਾਨੂੰਨ ਦੁਆਰਾ ਲੋੜੀਂਦਾ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ, ਇਨਾਮ ਨਕਦ ਲਈ ਭੁਗਤਾਨ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੇ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਜਾਂ ਗਾਹਕ ਦੇ ਪ੍ਰਚਾਰ, ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਜਾਂ ਹੋਰ ਛੋਟਾਂ ਨਾਲ ਜੋੜਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ। ਤੁਹਾਡੇ ਇਨਾਮ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਰਣ ਲਈ ਕੋਈ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਜਾਂ ਰਿਫੰਡ ਜਾਰੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ। ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਇਨਾਮ ਦੀ ਉਪਲਬਧਤਾ ਨੂੰ ਬਦਲਣ, ਬੰਦ ਕਰਨ ਜਾਂ ਮੁਅੱਤਲ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਰੱਖਦੀ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਦੇ ਫੈਸਲਿਆਂ ਨਾਲ ਬੰਨ੍ਹੇ ਹੋਏ ਹੋਣ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੋ, ਜੋ ਇਨਾਮ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਸਾਰੇ ਮਾਮਲਿਆਂ ਵਿੱਚ ਅੰਤਮ ਅਤੇ ਬੱਜਣ ਵਾਲੇ ਹਨ।

11. ਮੋਬਾਈਲ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨਾਂ ਦੀ ਅਪਡੇਟਾਂ

ਅਸੀਂ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਸਾਡੇ ਵਿਵੇਕ ਨਾਲ) ਆਪਣੇ ਮੋਬਾਈਲ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨਾਂ ਲਈ ਵਿਕਾਸ ਅਤੇ ਅਪਡੇਟ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਅਪਗ੍ਰੇਡ, ਬੱਗ ਫਿਕਸ, ਪੈਚ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਗਲਤੀ ਸੁਧਾਰ ਅਤੇ / ਜਾਂ ਨਵੀਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾਵਾਂ ਸਮੂਹਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ, "ਅਪਡੇਟਾਂ") ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਅਪਡੇਟਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਕੁਝ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾਵਾਂ ਅਤੇ ਕਾਰਜਕੁਸ਼ਲਤਾ ਨੂੰ ਸੰਬੰਧਿਤ ਜਾਂ ਮਿਟਾ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਤੁਸੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਐਸ ਐਮ ਜੀ ਦੀ ਕੋਈ ਵੀ ਅਪਡੇਟਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾਵਾਂ ਜਾਂ ਕਾਰਜਕੁਸ਼ਲਤਾ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਾ ਜਾਂ ਯੋਗ ਕਰਨਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣਾ ਕੋਈ ਫਰਜ਼ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਮੋਬਾਈਲ ਉਪਕਰਣ ਦੀ ਸੈਟਿੰਗਾਂ ਦੇ ਅਧਾਰ 'ਤੇ, ਜਦੋਂ ਤੁਹਾਡਾ ਮੋਬਾਈਲ ਉਪਕਰਣ ਇੰਟਰਨੈਟ ਨਾਲ ਕਨੈਕਟ ਹੁੰਦਾ ਹੈ: a) ਅਪਡੇਟਾਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਡਾਊਨਲੋਡ ਅਤੇ ਇੰਸਟਾਲ ਹੋ ਜਾਣਗੀਆਂ; ਜਾਂ ਅ) ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਪਲਬਧ ਅਪਡੇਟਾਂ ਡਾਊਨਲੋਡ ਅਤੇ ਇੰਸਟਾਲ ਕਰਨ ਲਈ ਨੋਟਿਸ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਪੁੱਛਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਸਾਰੀਆਂ ਅਪਡੇਟਾਂ ਨੂੰ ਤੁਰੰਤ ਡਾਊਨਲੋਡ ਅਤੇ ਇੰਸਟਾਲ ਕਰੋ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ, ਤਾਂ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੇ ਕੁਝ ਹਿੱਸੇ ਸਹੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕੰਮ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਤੁਸੀਂ ਅੱਗੇ ਸਹਿਮਤ ਹੋਵੋਗੇ ਕਿ ਸਾਰੇ ਅਪਡੇਟਾਂ ਨੂੰ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੇ ਸਾਰੇ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੋਣਗੇ।

12. ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ

ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਨੂੰ ਵਰਤਣ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰਨ ਦੀ ਤੁਹਾਡੀ ਹਾਮੀ ਵਾਲੀ ਕਿਰਿਆ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਢੰਗ ਨਾਲ ਕਰਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹਿਮਤੀ ਬਣਾਉਂਦੀ ਹੈ।

13. ਭੂਗੋਲਿਕ ਪਾਬੰਦੀਆਂ/ਨਿਰਯਾਤ ਦੇ ਨਿਯੰਤਰਣ

ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਅਤੇ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਮੱਗਰੀ ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਜ ਦੇ ਮਿਸ਼ੇਰੀ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਸਥਿਤ ਹਨ ਅਤੇ ਹਾਲਾਂਕਿ ਹਰੇਕ ਨੂੰ ਯੂਨਾਈਟਿਡ ਸਟੇਟ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਸਥਿਤ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਪਹੁੰਚ ਅਤੇ ਵਰਤੋਂ ਲਈ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਤੁਸੀਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਕਾਨੂੰਨੀ ਜਾਂ ਕਾਰਜਸ਼ੀਲ ਕਾਰਨਾਂ ਕਰਕੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਜਾਂ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਮੱਗਰੀ ਤੱਕ ਨਹੀਂ ਪਹੁੰਚ ਸਕਦੇ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਜ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਜਾਂ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਮੱਗਰੀ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਸਥਾਨਕ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋ, ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਮੱਗਰੀ ਦੇ ਆਯਾਤ, ਨਿਰਯਾਤ ਜਾਂ ਮੁੜ ਨਿਰਯਾਤ ਸੰਬੰਧੀ ਸਥਾਨਕ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਸਮੇਤ।

ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਕੁਝ ਦੇਸ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਯੂ.ਐਸ. ਐਕਸਪੋਰਟ ਐਡਮਨਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਐਕਟ ਅਤੇ ਇਸ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਨਿਯਮ ਸਮੇਤ ਨਿਰਯਾਤ ਨਿਯੰਤਰਣ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਤੁਸੀਂ ਸਹਿਮਤ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਅਜਿਹੇ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਅਤੇ ਨਿਯਮਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰੋਗੇ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਨੂੰ ਸਿੱਧੇ ਜਾਂ ਅਸਿੱਧੇ ਤੌਰ 'ਤੇ, ਨਿਰਯਾਤ, ਮੁੜ ਨਿਰਯਾਤ ਜਾਂ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਿਤ ਨਹੀਂ ਕਰੋਗੇ, ਜਾਂ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰ ਜਾਂ ਦੇਸ਼ ਤੋਂ ਪਹੁੰਚਯੋਗ ਬਣਾਉਗੇ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਨਿਰਯਾਤ, ਮੁੜ ਨਿਰਯਾਤ ਜਾਂ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਨ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨ, ਨਿਯਮ ਦੁਆਰਾ ਵਰਜਿਤ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਅੱਗੇ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸਾਰੇ ਲਾਗੂ ਸੰਘੀ ਕਾਨੂੰਨਾਂ, ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਨਿਯਮਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰੋਗੇ, ਅਤੇ ਨਿਰਯਾਤ, ਮੁੜ ਨਿਰਯਾਤ, ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਿਤ ਕਰਨ ਜਾਂ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਨੂੰ ਯੂ.ਐਸ. ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਉਪਲਬਧ ਕਰਾਉਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਸਾਰੇ ਲੋੜੀਂਦੇ ਕੰਮਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰੋਗੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਲੋੜੀਂਦੇ ਨਿਰਯਾਤ ਲਾਇਸੈਂਸ ਜਾਂ ਹੋਰ ਸਰਕਾਰੀ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਸਮੇਤ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਕੋਈ ਵੀ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਮੱਗਰੀ ਨੂੰ ਡਾਊਨਲੋਡ ਕਰਕੇ, ਤੁਸੀਂ ਸਹਿਮਤ ਹੋ ਰਹੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਅਜਿਹੇ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਹੋ ਜਿਥੇ ਅਜਿਹੇ ਨਿਰਯਾਤ ਦੀ ਮਨਾਹੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਯੂ.ਐਸ. ਦੇ ਵਪਾਰਕ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਮਨ੍ਹਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਆਦੇਸ਼ਾਂ ਜਾਂ ਯੂ.ਐਸ. ਦੇ ਖਜ਼ਾਨਾ ਵਿਭਾਗ ਦੀ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਮਨੋਨੀਤ ਨਾਗਰਿਕਾਂ ਦੀ ਸੂਚੀ 'ਤੇ ਨਹੀਂ ਹੋ।

14. ਯੂ.ਐੱਸ. ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰ

ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਵਪਾਰਕ ਕੰਪਿਊਟਰ ਸਾਫਟਵੇਅਰ ਹਨ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ 48 ਸੀ.ਐਫ.ਆਰ. §2.101 ਵਿਚ ਦੱਸੇ ਗਏ ਹਨ। ਇਸ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਯੂ.ਐੱਸ. ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਕੋਈ ਏਜੰਸੀ ਜਾਂ ਇਸਦੇ ਕੋਈ ਠੇਕੇਦਾਰ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿਚ ਸਿਰਫ ਉਹ ਅਧਿਕਾਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਜੋ ਲਾਇਸੈਂਸ ਅਧੀਨ ਦੂਜੇ ਉਪਭੋਗਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, a) 48 ਸੀ.ਐਫ.ਆਰ. §227.7201 ਦੁਆਰਾ 48 ਸੀ.ਐਫ.ਆਰ. §227.7204, ਰੱਖਿਆ ਵਿਭਾਗ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਠੇਕੇਦਾਰਾਂ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ, ਜਾਂ b) 48 ਸੀ.ਐਫ.ਆਰ. §12.212, ਯੂ.ਐੱਸ. ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਦੂਜੇ ਲਾਇਸੈਂਸਾਂ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਠੇਕੇਦਾਰਾਂ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ।

15. ਸਮਾਪਤੀ

ਆਪਣੇ ਵਿਵੇਕ 'ਤੇ, ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ.ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਨੂੰ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਬਦਲ ਜਾਂ ਬੰਦ, ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਖਾਤੇ ਨੂੰ ਜਾਂ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸੇਵਾਵਾਂ ਤੱਕ ਤੁਹਾਡੀ ਪਹੁੰਚ ਨੂੰ, ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਕਾਰਨ ਤੁਹਾਨੂੰ ਜਾਂ ਤੀਸਰਾ ਧਿਰ ਨੂੰ, ਤੁਹਾਡੇ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਦੇ, ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਨੋਟਿਸ ਦੇ, ਬਦਲ ਜਾਂ ਬੰਦ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਉਦਾਹਰਣ ਵਜੋਂ, ਜੇਕਰ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਕੋਲ ਇਹ ਮੰਨਣ ਦਾ ਕੋਈ ਕਾਰਨ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਨਾਬਾਲਗ ਹੋ ਤਾਂ ਤੁਹਾਡਾ ਅਕਾਊਂਟ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਨੋਟਿਸ ਦੇ ਬੰਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਤੱਕ ਤੁਹਾਡੀ ਪਹੁੰਚ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਇੱਕ ਹੋਰ ਉਦਾਹਰਣ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ, ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਨੋਟਿਸ ਦੇ, ਤੁਹਾਡੇ ਖਾਤੇ ਨੂੰ ਅਤੇ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਦੀ ਤੁਹਾਡੀ ਯੋਗਤਾ ਨੂੰ ਖਤਮ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਜੇ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਨੂੰ ਇਹ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਨ ਦਾ ਕੋਈ ਕਾਰਨ ਮਿਲਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਗਲਤ, ਅਧੂਰੀ ਜਾਂ ਗਲਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਜਾਂ ਕੋਈ ਹੋਰ ਸ਼ਰਤਾਂ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਲਾਗੂ ਵਾਧੂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਵਿਚ ਅਸਫਲ ਰਹੇ ਹੋ।

ਜੇ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਹਿੰਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਜੇ ਕਿਸੇ ਸਾਈਟ ਸਮੱਗਰੀਆਂ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀਆਂ ਹਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਨਸ਼ਟ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੋ।

ਸਮਾਪਤੀ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹੋਰ ਅਧਿਕਾਰ ਜਾਂ ਉਪਾਅ ਨੂੰ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗੀ। ਇਹ ਸ਼ਰਤਾਂ ਸਪੱਸ਼ਟ ਤੌਰ ਤੇ ਬਚੀਆਂ ਰਹਿਣਗੀਆਂ, ਅਤੇ ਉਦੋਂ ਵੀ ਲਾਗੂ ਹੋਣਗੀਆਂ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਜਿਹੀ ਤਬਦੀਲੀ, ਬੰਦੀ, ਮੁਅੱਤਲੀ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਸਮਾਪਤੀ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ।

16. ਕਾਪੀਰਾਈਟ ਉਲੰਘਣਾ ਦੇ ਦਾਅਵੇ

ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਦੂਜਿਆਂ ਦੇ ਬੌਧਿਕ ਜਾਇਦਾਦ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਦਾ ਸਨਮਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਕਥਿਤ ਉਲੰਘਣਾ ਦੇ ਨੋਟਿਸਾਂ ਦਾ ਜਵਾਬ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਯੂ.ਐੱਸ. ਡਿਜੀਟਲ ਮਿਲੀਨੇਅਮ ਕਾਪੀਰਾਈਟ ਐਕਟ “ ਡੀ.ਐਮ.ਸੀ.ਏ. ”) ਦੁਆਰਾ ਲੋੜੀਂਦਾ ਹੈ, ਜਿੱਥੇ ਵੀ ਉਚਿਤ ਹੈ, ਉਲੰਘਣਾ ਵਾਲੀ ਗਤੀਵਿਧੀ ਦਾ ਵਿਸ਼ਾ ਹੋਣ ਦਾ ਦਾਅਵਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸਮੱਗਰੀ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਜਾਂ ਅਯੋਗ ਕਰਨ ਦੇ ਸਮੇਤ।

ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਕੰਮ ਦੀ ਇਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਨਕਲ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ਜੇ ਕਾਪੀਰਾਈਟ ਉਲੰਘਣਾ ਹੈ ਜਾਂ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਬੌਧਿਕ ਜਾਇਦਾਦ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਤਾਂ ਆਪਣੇ ਦਾਅਵੇ ਜਾਂ ਉਲੰਘਣਾ ਦੇ ਨੋਟਿਸ ਨੂੰ ਮੇਲ ਕਰਕੇ ਸਾਡੇ ਡੀਐਮਸੀਏ ਏਜੰਟ ਨੂੰ ਭੇਜੋ:

ਡੀਐਮਸੀਏ ਏਜੰਟ

ਸਰਵਿਸ ਮੈਨਜ਼ਮੈਂਟ ਗਰੁੱਪ, ਐਲ.ਐਲ.ਸੀ.

1737 ਮੈਕਜੀ ਸਟ੍ਰੀਟ

ਕੰਸਾਸ ਸਿਟੀ, ਐਮਓ 64108

ਜਾਂ ਈਮੇਲ ਕਰੋ:

privacyofficer@smg.com

ਤੁਹਾਡੀ ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਵਿੱਚ ਹੇਠ ਲਿਖੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ:

- a. ਇੱਕ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਅਧਿਕਾਰ ਦੇ ਮਾਲਕ ਦੀ ਤਰਫ਼ੋਂ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਵਿਅਕਤੀ ਦੇ ਸਰੀਰਕ ਜਾਂ ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਦਸਤਖਤ ਦੀ ਕਥਿਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਉਲੰਘਣਾ ਕੀਤੀ ਗਈ;
- b. ਕਾਪੀਰਾਈਟ ਕੀਤੇ ਕੰਮ ਦੀ ਪਛਾਣ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਹੋਣ ਦਾ ਦਾਅਵਾ, ਜਾਂ, ਜੇ ਇਕੱਲੇ ਆਨਲਾਈਨ ਸਾਈਟ 'ਤੇ ਬਹੁਤੇਰੇ ਕਾਪੀਰਾਈਟ ਕੀਤੇ ਕਾਰਜ ਇਕੱਲੇ ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ, ਤਾਂ ਉਸ ਸਾਈਟ 'ਤੇ ਅਜਿਹੇ ਕੰਮਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧ ਸੂਚੀ ਹੈ;
- c. ਉਸ ਸਮੱਗਰੀ ਦੀ ਪਛਾਣ ਜਿਸਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਕਰਨ ਦਾ ਦਾਅਵਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਜਾਂ ਉਲੰਘਣਾ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਗਤੀਵਿਧੀ ਦਾ ਵਿਸ਼ਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਹਟਾਉਣਾ ਹੈ ਜਿਸ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਨੂੰ ਹਟਾਉਣਾ ਜਾਂ ਅਯੋਗ ਕਰਨਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਨੂੰ ਸਮੱਗਰੀ ਦਾ ਪਤਾ ਲਗਾਉਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇਣ ਲਈ ਉਚਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਹੈ;
- d. ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਨੂੰ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਧਿਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇਣ ਲਈ ਉਚਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇੱਕ ਪਤਾ, ਟੈਲਿਫੋਨ ਨੰਬਰ, ਅਤੇ, ਜੇ ਉਪਲਬਧ ਹੋਵੇ, ਤਾਂ ਇੱਕ ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਮੇਲ ਪਤਾ ਜਿਸ 'ਤੇ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਧਿਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ;
- e. ਕੋਈ ਬਿਆਨ ਜਿਸ 'ਤੇ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਧਿਰ ਦਾ ਪੂਰਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ ਕਿ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਕਰਨ ਦੇ ਢੰਗ ਵਿੱਚ ਸਮੱਗਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਾਪੀਰਾਈਟ ਮਾਲਕ, ਉਸਦੇ ਏਜੰਟ, ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨ ਦੁਆਰਾ ਅਧਿਕਾਰਤ ਨਹੀਂ ਹੈ; ਅਤੇ
- f. ਕੋਈ ਬਿਆਨ ਕਿ ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਵਿਚਲੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਟੀਕ ਹੈ, ਅਤੇ ਛੂਠੇ ਜੁਰਮਾਨੇ ਦੇ ਤਹਿਤ, ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਧਿਰ ਨੂੰ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਅਧਿਕਾਰ ਦੇ ਮਾਲਕ ਦੀ ਤਰਫ਼ੋਂ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ ਜਿਸਦਾ ਕਥਿਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਉਲੰਘਣਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਸਾਡਾ ਡੀ.ਐਮ.ਸੀ.ਏ. ਏਜੰਟ ਸਿਰਫ ਉਹਨਾਂ ਨੋਟਿਸਾਂ ਅਤੇ ਪੁੱਛਗਿੱਛਾਂ ਦਾ ਜਵਾਬ ਦੇਵੇਗਾ ਜੋ ਡੀ.ਐਮ.ਸੀ.ਏ. ਦੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ www.copyright.gov ਦੇਖੋ।

17. ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਲਈ ਜਾਣਕਾਰੀ

ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਦੇ ਸਿਵਲ ਕੋਡ ਦੀ ਧਾਰਾ 1789.3 ਦੇ ਤਹਿਤ, ਸਾਨੂੰ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਦੇ ਵਸਨੀਕਾਂ ਨੂੰ ਹੇਠ ਲਿਖੀਆਂ ਖਪਤਕਾਰਾਂ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ:

- a. ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਸਰਵਿਸ ਮੈਨੇਜਮੈਂਟ ਗਰੁੱਪ, ਐਲ.ਐਲ.ਸੀ., 1737 ਮੈਕਜੀ ਸਟ੍ਰੀਟ, ਕੰਸਾਸ ਸਿਟੀ, ਐਮਓ 64108 ਦੀ ਮਲਕੀਅਤ ਅਤੇ / ਜਾਂ ਸੰਚਾਲਿਤ ਹਨ। ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਦਾ ਸੰਪਰਕ ਫੋਨ ਨੰਬਰ 1-800-764-0439 ਹੈ;
- b. ਜਦ ਤਕ ਸਪੱਸ਼ਟ ਤੌਰ 'ਤੇ ਨਹੀਂ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ, ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਫੀਸ ਦੇ ਦਿੱਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ;
- c. ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਬਾਰੇ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਦਰਜ ਕਰਾਉਣ ਜਾਂ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਸੰਬੰਧੀ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ, ਸਰਵਿਸ ਮੈਨੇਜਮੈਂਟ ਗਰੁੱਪ, ਐਲ.ਐਲ.ਸੀ., ਧਿਆਨ: ਡੇਟਾ ਪ੍ਰੋਟੈਕਸ਼ਨ ਅਫਸਰ, 1737 ਮੈਕਜੀ ਸਟ੍ਰੀਟ, ਕੰਸਾਸ ਸਿਟੀ, ਐਮਓ 64108 ਨੂੰ ਪੱਤਰ ਭੇਜੋ ਜਾਂ privacyofficer@smg.com ਤੇ ਈਮੇਲ ਰਾਹੀਂ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ "ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਰੈਜ਼ੀਡੈਂਟ ਰਿਕਵੈਸਟ" ਦੀ ਸਬਜੈਕਟ ਲਾਈਨ ਦੇ ਨਾਲ। ਤੁਸੀਂ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਦੇ ਖਪਤਕਾਰਾਂ ਦੇ ਵਿਭਾਗਾਂ ਦੇ ਖਪਤਕਾਰਾਂ ਦੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਵਿਭਾਗ ਦੀ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਸਹਾਇਤਾ ਇਕਾਈ ਨੂੰ 400 ਆਰ ਸਟ੍ਰੀਟ, ਸੂਟ 1080, ਸੈਕਰਾਮੈਂਟੋ, ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ 95814 ਨੂੰ ਪੱਤਰ ਲਿਖ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜਾਂ 916.445.1254 ਜਾਂ 800.952.5210 ਤੇ ਟੈਲੀਫੋਨ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।

18. ਫੁਟਕਲ

- a. ਸੰਬੰਧਿਤ ਸਾਈਟਾਂ 'ਤੇ ਸੂਚੀਬੱਧ ਇਹ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਪਰਦੇਦਾਰੀ ਨੀਤੀਆਂ ਵਿੱਚ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਦੁਆਰਾ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਮਾਮਲਿਆਂ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਸਾਰੀ ਸਮਝ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।
- b. ਇਹ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਵਿੱਚ ਲਿਖੀਆਂ ਹੋਇਆ ਹਨ। ਇਹ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ-ਭਾਸ਼ਾ ਸਮਝੌਤਾ ਹਰ ਪੱਖੋਂ ਨਿਯੰਤਰਕ ਹੋਵੇਗਾ। ਕਿਸੇ ਵੀ ਹੋਰ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਇਸ ਸਮਝੌਤੇ ਦੇ ਕੋਈ ਸੰਸਕਰਣ ਸਿਰਫ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਲਈ ਹੋਣਗੇ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਧਿਰ ਲਈ ਇਹ ਲਾਜ਼ਮੀ ਨਹੀਂ ਹੋਣਗੇ।
- c. ਇਹ ਨਿਯਮ ਲਾਭ ਦੇ ਲਈ ਬੀਮਤ ਹਨ ਅਤੇ ਕ੍ਰਮਵਾਰ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਦੇ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਉੱਤਰਾਧਿਕਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਲਈ ਪਾਬੰਦ ਹੋਣਗੇ।
- d. ਇਹ ਸ਼ਰਤਾਂ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ, ਪਰ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਦੀ ਪੁਰਾਣੀ ਲਿਖਤ ਸਹਿਮਤੀ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਨਿਰਧਾਰਤ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ।
- e. ਜੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦਾ ਕੋਈ ਪ੍ਰਬੰਧ ਹੈ ਜਾਂ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ ਜਾਂ ਅਵੈਧ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਬਾਕੀ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਉਸੇ ਪ੍ਰਭਾਵ ਨਾਲ ਜਾਰੀ ਰਹਿਣਗੀਆਂ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਯੋਗ ਜਾਂ ਅਪ੍ਰਮਾਣਿਕ ਵਿਵਸਥਾ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ।

- f. ਜੇ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਅਸਫਲ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਤੁਸੀਂ ਇਹਨਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਧੀਨ ਕੋਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਨਿਭਾਉਣ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਰਹਿੰਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਦੂਜੀ ਧਿਰ ਅਜਿਹੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ ਕਰਦੀ ਹੈ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਮੌਕੇ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲਤਾ ਕਿਸੇ ਵੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਤੋਂ ਮੁਆਫ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗੀ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹੋਰ ਮੌਕੇ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਰੋਕੇਗੀ।
- g. ਇਹਨਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕੋਈ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਜਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੂਸਰੇ ਦੇ ਏਜੰਟ ਜਾਂ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧੀ ਵਜੋਂ ਜਾਂ ਸਾਂਝੇ ਉੱਦਮੀਆਂ ਜਾਂ ਸਹਿਭਾਗੀਆਂ ਵਜੋਂ ਨਹੀਂ ਸਮਝੇਗੀ।
- h. ਜੇ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਹੈ ਜਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਨਿਯਮ ਦੇ ਅਧੀਨ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਰਨ ਕਰਕੇ ਇਸ ਸ਼ਰਤਾਂ ਤਹਿਤ ਕੋਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਨਿਭਾਉਣ ਜਾਂ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕਰਨ ਤੋਂ ਰੋਕਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਇਸ ਵਿਵਸਥਾ ਦੀ ਮੰਗ ਕਰਦਿਆਂ ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਵਾਜਬ ਨਿਯੰਤਰਣ ਤੋਂ ਪਰੇ, ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਧਿਰ ਦੀ ਕਾਰਗੁਜ਼ਾਰੀ ਦੇਰੀ ਜਾਂ ਕਾਰਜਕੁਸ਼ਲਤਾ ਵਿੱਚ ਅਸਮਰਥਾ ਦੀ ਮਿਆਦ ਲਈ ਵਧਾਈ ਜਾਏਗੀ ਅਜਿਹੇ ਕਾਰਨ ਲਈ।
- i. ਸਿਰਲੇਖ ਅਤੇ ਸੁਰਖੀ ਸਿਰਫ ਸਹੂਲਤ ਲਈ ਹਨ।

ਸਵਾਲ?

ਜੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਰਤੋਂ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਜਾਂ ਐਸ.ਐਮ.ਜੀ. ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਬਾਰੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਈ ਸਵਾਲ ਹਨ, ਤਾਂ ਸਾਡੇ ਨਾਲ privacyofficer@smg.com 'ਤੇ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ।

ਤੁਸੀਂ ਸਾਨੂੰ ਇਸ ਪਤੇ 'ਤੇ ਵੀ ਲਿਖ ਸਕਦੇ ਹੋ:

ਸਰਵਿਸ ਮੈਨੇਜਮੈਂਟ ਗਰੁੱਪ, ਐਲ.ਐਲ.ਸੀ.

ਧਿਆਨ: ਡੇਟਾ ਪ੍ਰੋਟੈਕਸ਼ਨ ਅਫਸਰ

1737 ਮੈਕਜੀ ਸਟ੍ਰੀਟ

ਕੰਸਾਸ ਸਿਟੀ, ਐਮਓ 64108

®/TM trademarks © Service Management Group, LLC 2017. ਸਾਰੇ ਅਧਿਕਾਰ ਰਾਖਵੇਂ ਹਨ।